

Волинський національний університет імені Лесі Українки

Бібліотека

Серія «Біобібліографія вчених ВНУ ім. Лесі Українки»

**ВІЛЬЧКОВСЬКИЙ ЕДУАРД
СТАНІСЛАВОВИЧ**

Біобібліографічний покажчик

Луцьк – 2025

УДК 796(092)(477.82)(01)

В 55

Вільчковський Едуард Станіславович [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. [до 90-річчя від дня народж.] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; уклад. І. П. Сидорук. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2025. – 88 с. – (Біобібліографія вчених ВНУ ім. Лесі Українки).

Біобібліографічний покажчик серії «Біобібліографія вчених ВНУ ім. Лесі Українки» присвячений знаному в Україні вченому у галузі педагогіки, фізичного виховання дітей дошкільного віку та молоді, члену-кореспонденту Академії педагогічних наук України, професору Е. С. Вільчковському.

Представлено монографії, розділи в колективних монографіях та навчально-методичні посібники, публікації у збірниках наукових праць, матеріалах наукових конференцій та статті у фахових періодичних виданнях, літературу про нього, алфавітний перелік книг, іменний покажчик.

Покажчик адресовано науковцям з фізичного виховання дітей дошкільного віку та молоді, підготовки вихователів дошкільних закладів і спеціалістів із фізичного виховання та спорту а також науково-педагогічним працівникам, здобувачам освіти.



ВІЛЬЧКОВСЬКИЙ ЕДУАРД СТАНІСЛАВОВИЧ

член-кореспондент Академії педагогічних наук України
доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії спорту та фізичної
культури Волинського національного університету
імені Лесі Українки

ЗМІСТ

ВІД УКЛАДАЧА	5
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО	7
БІОГРАФІЧНА ІНФОРМАЦІЯ	8
ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА Е. С. ВІЛЬЧКОВСЬКОГО.....	13
Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеня	13
Монографії. Розділи в колективних монографіях	14
Навчальні та навчально-методичні видання	26
Публікації у підручниках, методичних, продовжуваних, періодичних та неперіодичних виданнях	37
Доповіді та повідомлення, виголошені на наукових конференціях та семінарах	61
Інтерв'ю	66
ПРО НАУКОВЦЯ.....	67
РЕДАКЦІЙНО-РЕЦЕНЗІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОФЕСОРА	68
АБЕТКОВИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ	71
ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ	84

ВІД УКЛАДАЧА

Біобібліографічний покажчик присвячено життю і діяльності доктору педагогічних наук, професору кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки – Вільчковському Едуарду Станіславовичу – із нагоди його 90-річчя від дня народження.

Посібник містить біографічну інформацію, хронологічний покажчик наукових праць, окремо сформований розділ «Редакційно-рецензійна діяльність професора».

Хронологічний покажчик наукових праць доктора представлено в другому розділі покажчика. Він включає автореферати та дисертації на здобуття наукового ступеня, монографії, розділи в колективних монографіях, навчально-методичні видання, публікації у продовжуваних, періодичних та неперіодичних виданнях, доповіді на наукових конференціях та конгресах, які розкривають аспекти діяльності науковця з 1964 до 2024 року.

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному порядку, в межах року – за абеткою. Співавтори зазначені в області приміток, після бібліографічного опису документа.

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи мають наскрізну нумерацію. Для зручності пошуку використано систему допоміжного довідкового апарату: іменний покажчик співавторів та алфавітний покажчик назв праць науковця.

Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені *de visu*.

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику подано відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 7.0.12-2011 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов

и словосочетаний на иностранных европейских языках в библиографическом описании».

При відборі матеріалу до покажчика використано довідковий апарат бібліотеки ВНУ ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, та Наукової бібліотеки Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. Однак видання не претендує на вичерпність.

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Своє дев'яносторіччя відомий український педагог Едуард Вільчковський зустрічає вагомими науковими здобутками в педагогічній науці.

Едуард Вільчковський – український педагог, доктор педагогічних наук, член-кореспондент АПН України, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки. Автор понад 450 наукових публікацій: підручників з теорії і методики фізичного для вихователів, інструкторів з фізичного виховання, вчителів фізичної культури. Брав участь у розробці стратегічних державних документів: Базового компоненту дошкільної освіти, стандартів освіти в галузі фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл України, стандартів рухової підготовленості дітей та учнівської молоді, понад 15 програм з фізичного виховання дітей дошкільного віку в загальних і спеціальних дошкільних навчальних закладах, 8 програм з фізичної культури для початкової школи. Він також досліджував становлення, зміст, структуру та особливості фізичного виховання в Україні, Польщі, Греції, Японії, США, Франції, Чехії та скандинавських країнах. Під керівництвом і консультуванням українського педагога підготовано 12 аспірантів і 3 докторанти.

Едуард Станіславович є членом редколегії наукових фахових видань «Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві», «Фізичне виховання в школі», «Дошкільне виховання».

Трудова діяльність присвячена викладацькій та науковій роботі, а також вихованню студентської молоді, якій Едуард Вільчковський передає неоціненний скарб – знання, формує в них високу духовність. Як викладач, педагог завжди готовий прийти на допомогу студентам. Людина віддана своїй справі, висококваліфікована, інтелігентна та цілеспрямована.

Анатолій Цьось,

***ректор Волинського національного університету імені Лесі Українки,
професор.***

Шановний Едуарде Станіславовичу!

Відтворюючи наш спільний життєвий час, маю повне право стверджувати, що ми не просто були мандрівниками по віхолі його великих чи малих подій. Ми були і є його будівничими, наближали наше власне майбутнє і майбутнє нашої України в міру своїх сил і здібностей.

Воно закарбовувалось як перспектива у науково педагогічних надбаннях, що нині кваліфікується як нова національна педагогіка. Не перебільшу якщо скажу, вона у фізичній й духовній міці наших воїнів, що самовіддано захищають батьківщину. І це найбільша оцінка і визнання нашої гуманної праці. Залишилося несповненим єдине моє бажання спілкуватись «очі в очі, душа в душу». Та від цього не втрачено тепло почуттів і гострота думок. Тож вітаю тебе зі славним ювілеєм.

Щиро твій Іван Бех.

БІОГРАФІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Вільчковський Едуард Станіславович народився 19 січня 1935 р. у місті Нижній Тагіл Свердловської області. Батько був лікарем, мама – працівник культури.

У 1956 році Едуард Станіславович закінчив Київський державний інститут фізичної культури за спеціальністю «Фізична культура і спорт».

У період 1956–1961 рр. працював вчителем середньої школи та викладачем Педагогічного училища міста Переяслава-Хмельницького Київської області. На той час у районі працювало лише три особи з вищою освітою, серед яких був і Едуард Станіславович Вільчковський. Згодом він вступив до аспірантури Харківського педагогічного інституту імені Григорія Сковороди, де навчався в період 1961–1964 рр. По завершенню аспірантури протягом чотирьох років (1964–1965 рр.) Е. С. Вільчковський працював викладачем Харківського педагогічного інституту імені Григорія Сковороди. Наполеглива науково-дослідницька робота, яку проводив Едуард Станіславович, була представлена в кандидатській дисертації, яку він успішно захистив у 1966 р.

Досвідченого на той час фахівця запросили в Міністерство освіти України, де він працював директором навчально-методичного кабінету з фізичного виховання впродовж 1966–1967 рр.

Едуард Станіславович не зупинявся на досягнутому й продовжував науково-дослідницьку роботу, працюючи в різних установах і закладах освіти. Із 1967–1974 рр. – старший науковий співробітник лабораторії фізичного виховання НДІ педагогіки України; 1974–1982 рр. – доцент кафедри педагогіки Центрального інституту підвищення кваліфікації вчителів України; 1982–1995 рр. – доцент, професор Київського педагогічного інституту імені Максима Горького.

Логічне поєднання наукової й практичної діяльності сприяло написанню докторської дисертації. У 1989 р. Едуард Станіславович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за двома спеціальностями

13.00.01 та 13.00.04 на тему: «Педагогічні основи процесу формування рухової підготовленості дітей 3–7 років».

У 1992 році Е. С. Вільчковський отримав наукове звання професора, а в 1995 р. став членом-кореспондентом Академії педагогічних наук України, із 1996 є дійсним членом Академії соціальних і педагогічних наук (Росія, Москва).

У період 1995–1999 рр. працював завідувачем лабораторії фізичного виховання Інституту проблем виховання Академії педагогічних наук України.

Із моменту утворення Вищої атестаційної колегії України Едуард Станіславович був її членом упродовж семи років. Також 10 років був членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій у Київському державному інституті фізичної культури.

Із 2000 р. Едуард Станіславович працював на посаді професора кафедри теорії і методики фізичного виховання Львівського інституту фізичної культури. Упродовж шести років був членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій у цьому вищому навчальному закладі.

У 2006 р. Едуард Станіславович приїхав на Волинь, де працював на посаді професора кафедри спортивно-масової та туристичної роботи Волинського національного університету імені Лесі Українки. Викладав навчальні дисципліни «Організація і методика спортивно-масової роботи», «Організація і управління спортивно-масової роботи», «Спортивна анімація»; керував написанням магістерських та дипломних робіт. Протягом шести років у Волинському національному університеті імені Лесі Українки був членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій за спеціальностями: 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки, 13.00.02 – теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я).

Професор Е. С. Вільчковський брав участь у розробці стратегічних державних документів: Базового компонента дошкільної освіти в Україні, стандартів освіти в галузі фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл України, стандартів рухової підготовленості дітей та учнівської молоді в Україні.

Фахівець у галузі педагогіки, фізичного виховання дітей дошкільного віку та молоді, підготовки вихователів дошкільних закладів і спеціалістів із фізичного виховання та спорту. Досліджує проблеми зміцнення здоров'я, поліпшення фізичного розвитку дітей і учнівської молоді; удосконалення системи фізичного виховання дітей дошкільного віку, учнів загальноосвітніх шкіл і професійно-технічних навчальних закладів, студентів вищих навчальних закладів; підвищення ефективності системи підготовки вчителів фізичної культури. Є автором понад 15 програм із фізичного виховання дітей дошкільного віку в загальних і спеціальних дошкільних навчальних закладах, та понад 8 програм із фізичної культури для початкової школи. Під керівництвом і консультуванням Едуарда Станіславовича було успішно захищені кандидатські і докторські дисертації. Окрім того активно опонує дисертації.

Едуард Станіславович є членом редколегії наукових фахових видань Волинського національного університету імені Лесі Українки «Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві» та «Молодіжний науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки», а також видань інших університетів.

Тривала наукова робота у вищій школі спонукала професора вивчати стан фізичного виховання не лише в Україні. Він також досліджував становлення, зміст, структуру та особливості фізичного виховання в Україні, Польщі, Греції, Японії, США, Франції, Чехії й скандинавських країнах. У науковому доробку Едуарда Станіславовича нараховується понад 450 наукових публікацій, на жаль не всі були дослідженні при підготовці покажчика, серед них монографій та підручників із теорії і методики фізичного виховання дітей, які були першими підручниками українською мовою для закладів вищої освіти в незалежній Україні, а також для вихователів, інструкторів із фізичного виховання, учителів фізичної культури.

Едуард Станіславович практикує викладання в польському Університеті Яна Кохановського в Кельцях, філії в Петрков-Трибунальському. Професор вільно

володіє польською мовою, був опонентом 13 докторських дисертацій у Польщі, видає монографії польською мовою.

Шанований професор постійно перебуває у творчому пошуку та й надалі активно продовжує науково-дослідницьку, викладацьку роботу, яка є плідною, актуальною й завжди необхідною для виховання майбутніх науковців. Також Едуард Станіславович сприяє розвитку міжнародної діяльності, взаємообміну досвідом між викладачами, студентами, закладами вищої освіти різних країнах.

Нагороджений нагрудним знаком «Відмінник народної освіти» Міністерства народної освіти Української РСР, медалями НАПН України «Ушинський К. Д.», «Григорій Сковорода».

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ ПРОФЕСОРА Е. С. ВІЛЬЧКОВСЬКОГО

Дисертації та автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеня 1965

1. Исследование формирования основных двигательных навыков у детей дошкольного возраста в процессе физического воспитания : автореф. дис. ... канд. пед. наук / Киев. гос. пед. ин-т им. А. М. Горького. – Киев, 1965. – 20 с.
2. Исследование формирования основных двигательных навыков у детей дошкольного возраста в процессе физического воспитания : дис. ... канд. пед. наук / Харьков. пед. ин-т им. Г. С. Сковороди. – Харьков, 1965. – 265 л. + 23 фот. – Библиогр.: с. 244–265.

1989

3. Педагогические основы процесса формирования двигательной подготовленности детей 3–7 лет : автореф. дис. ... д-ра пед. наук : 13.00.01 ; 13.00.04 / Киев. гос. пед. ин-т им. А. М. Горького. – Киев, 1989. – 44 с.
4. Педагогические основы процесса формирования двигательной подготовленности детей 3–7 лет : дис. ... д-ра пед. наук : 13.00.01 ; 13.00.04 / Киев. гос. пед. ин-т им. А. М. Горького. – Киев, 1989. – 427 л. – Библиогр.: с. 376–414.

**Монографії. Розділи в колективних монографіях
2010**

5. Розвиток рухливих якостей у дітей дошкільного віку // Оптимізація фізичного виховання дитини у вітчизняній системі освіти : монографія. – Запоріжжя, 2010. – С. 10–32.
6. Оптимізація фізичного виховання дитини у вітчизняній системі освіти : монографія / М-во освіти і науки України, Акад. пед. наук України, Запорізь. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти. – Запоріжжя, 2010. – 250 с.
Співавт.: Н. Ф. Денисенко, А. В. Цьось, С. М. Лупінович, Б. М. Шиян, О. І. Курок, О. Л. Богініч, Н. А. Кот, Л. А. Сварковська, А. С. Шевчук, О. М. Шовкопляс, О. В. Мартиненко.

2011

7. Порівняльний аналіз професійної підготовки фахівців фізичної культури українських і польських вищих навчальних закладів (історичний аспект) : монографія. – Київ, 2011. – 434 с.
Співавт.: Л. Сущенко, Р. Карпюк, В. Пасічник.
8. Професійна підготовка фахівців фізичної культури у Польщі та Україні (XIX – початок XXI століття) : монографія / Кельцін. гуманітар.-природн. ун-т ім. Я. Кохановського, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Петрков-Трибунальський : [б. в.], 2011. – 289 с.
Співавт.: Л. П. Сущенко, В. Р. Пасічник.
9. Фізичне виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі XVI – початок XXI ст. (історичний аспект) : монографія / Луцький ін-т розвитку людини ун-ту «Україна», Кельцін. гуманітар.-природн. ун-т ім. Я. Кохановського. – Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2011. – 160 с. – Бібліогр.: с. 145–160.
Співавт.: В. Р. Пасічник.

10. Актуальність модернізації системи фізичного виховання в загальноосвітніх школах різних країн світу // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 15–37.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

11. Велика Британія // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 40–62.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

12. Грецька Республіка // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 63–77.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

13. Застосування музики на уроках фізичного виховання в загальноосвітніх школах // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 364–369.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

14. Китайська Народна Республіка // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 78–95.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

15. Козацькі традиції фізичного виховання дітей // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 38–43.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

16. Концепція музично-рухового виховання дітей Карла Орфа // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 334–342.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

17. Королівство Норвегія // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 96–104.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

18.Королівство Швеція // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 105–119.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

19.Метод рухової експресії Рудольфа Лабана // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 343–349.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

20.Новаторські системи музично-рухового виховання дітей та учнівської молоді // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 321.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

21.Основні тенденції розвитку системи фізичного виховання українських школярів у 1945-1960-х рр. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 108–111.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

22. Особливості фізичного виховання школярів на українських землях у кінці XIX – на початку XX ст. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 71–76.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

23. Особливості фізичного виховання школярів у різних державах // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 39.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

24. Республіка Польща // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 120–161.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

25. Ритмічна гімнастика Еміля Жака-Далькроза // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 322–333.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник

26.Ритмічна гімнастика під музику Альфреда і Марії Кнессів // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 350–355.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник

27.Російська Федерація // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 162–188.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

28.Система фізичного виховання дітей та учнівської молоді на сучасному етапі розвитку шкільної освіти в Україні // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 144–179.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

29.Система фізичного виховання українських школярів у період 1917–1941 рр. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 89–97.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

30. Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка. – Луцьк : Вежа-Друк, 2016. – 240 с. : іл. – Бібліогр.: с. 216–239.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

31. Сполучені Штати Америки // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 189–216.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

32. Стан рухової підготовленості учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 194–209.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

33. Стан фізичного виховання дітей та учнівської молоді Польщі в 70–90-х роках XX ст. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 113–122.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

34. Становлення системи фізичного виховання дітей та молоді в Польщі після Другої світової війни (40–60-ті роки) // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 100–108.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник

35. Становлення фізичного виховання школярів у Польщі // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 28–33.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

36. Сучасний стан фізичного виховання школярів у Польщі // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 128–143.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

37. Україна // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петров-Трибунальський, 2016. – С. 217–243.

Співавт.: А. Е. Вільковська, В. Р. Пасічник.

38. Федеративна Республіка Німеччини // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність): монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 244–260.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

39. Фізичне виховання в календарній обрядовості українців // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 44–68.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

40. Фізичне виховання в родинній обрядовості українців // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 68–71.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

41. Фізичне виховання в спадщині українських педагогів та просвітителів // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз: монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 33–38.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

42. Фізичне виховання дітей і молоді в спадщині польських авторів XVI – початку XX ст. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI - початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 8–28.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник

43. Фізичне виховання українських школярів у 70–90-х роках XX ст. // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 122–126.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник

44. Фізичне виховання школярів у Польщі в міжвоєнний період (1918-1939 рр.) // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI - початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 79–88.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

45. Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський : Nauk. Wydaw. Piotrkowskie, 2016. – 398, [6] с. : іл. – Бібліогр.: с. 377–397.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

46. Фізичний розвиток учнів польських та українських шкіл // Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз : монографія / Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; Е. С. Вільчковський, Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник. – Луцьк, 2016. – С. 182–193.

Співавт.: Б. М. Шиян, А. В. Цьось, В. Р. Пасічник.

47. Фінляндська Республіка // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 261–269.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

48. Французька Республіка // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 270–288.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

49. Хореотерапія як метод психографічного оздоровлення дітей та учнівської молоді // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 356–363.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

50.Чехія // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 289–305.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

51.Японія // Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) : монографія / Е. С. Вільчковський, А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник ; Кельцин. ун-т ім. Яна Кохановського, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Петрков-Трибунальський, 2016. – С. 306–320.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

2018

52.Psychology and pedagogy of creative development of development of gifted person : monografia. – Piotrków Trybunalski : NWP, 2018. – 361 s.

Współautor: M. B. Yevtukh, I. S. Voloshchuk, V. M. Rudyk.

2019

53.Systemy wychowania fizycznego w edukacji szkolnej w wybranych krajach : monografia. – Piotrków Trybunalski : NWP 2019. – 292 s.

Współautor: W. Pasicznik, E. Małolepszy, A. Wilczkowska.

2022

54.Pedagogiczne podstawy fizycznego wychowania w rodzinie : monografia. – Piotrków Trybunalski, 2022. – 178 s.

Współautor: W. Pasicznik, A. Wilczkowska.

**Навчальні та навчально-методичні видання
1964**

55. Заняття гімнастикой и подвижными играми в старшей группе детского сада : [метод. указания] / М-во просвещения УССР, Республик. науч.-метод. кабинет дошкольного воспитания. – Киев : Рад. шк., 1964. – 84 с.

1968

56. Ранкова гімнастика в дитячому садку / [муз. супровід, упоряд. Н. Г. Кукловська]. – Київ : Мистецтво, 1968. – 225 с.

1971

57. Рухливі ігри в школі : [посібник] / ред. М. Є. Догадін. – Київ : Рад. шк., 1971. – 120 с.

Співавт.: В. І. Страшинський.

58. Фізичне виховання в дитячому садку : метод. лист / МО УРСР, Республік. учб.-метод. кабінет дошк. виховання. – Київ : Рад. шк., 1971. – 64 с.

1972

59. Навчальна робота з фізичної культури в I–III класах : навч. посіб. – Київ : Рад. шк., 1972. – 224 с. – (Бібліотечка вчителя початкових класів).

Співавт.: М. П. Козленко, С. Ф. Цвек.

1973

60. Ранкова гімнастика. – Київ : Мистецтво, 1973. – 243 с. : іл.

1974

61. Заняття з фізичної культури в дитячому садку : [посібник]. – Київ : Рад. шк., 1974. – 208 с. : іл.

62. Фізичне виховання дітей дошкільного віку. – Київ : Здоров'я, 1974. – 255 с. : іл.

1975

63. Наукові основи планування навчальної роботи з фізичної культури в школі : метод. лист. / МО УРСР, Республік. учб.-метод. кабінет фіз. виховання. – Київ : Рад. шк., 1975. – 47 с.

64. Система занять з фізичної культури для дітей другої молодшої групи : метод. лист / МО УРСР, Республік. учб.-метод. кабінет дошкіль. виховання. – Київ : Рад. шк., 1975. – 56 с.

1979

65. Методика фізичного виховання в дитячому садку / рецензенти: Г. В. Шалигіна, О. М. Гуменюк. – Київ : Рад. шк., 1979. – 142 с. – (Бібліотека дошкільного працівника). – Бібліогр.: с. 141.

66. Физическая культура детей дошкольного возраста. – 2-е изд., перераб. и доп. – Киев : Здоровья, 1979. – 229 с.

1981

67. Планування навчально-виховної роботи з дітьми дошкільного віку. Молодша та середня групи : метод. рек. / М-во освіти УРСР, Упр. дошкіль. виховання. – Київ : Рад. шк., 1981. – 61 с.

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

68. Планування навчально-виховної роботи з дітьми дошкільного віку. Старша та підготовча групи : метод. рек. / М-во освіти УРСР, Упр. дошкіль. виховання. – Київ : Рад. шк., 1981. – 80 с. – Бібліогр.: с. 77.

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

1983

69. Развитие двигательной функции у детей. – Киев : Здоровья, 1983. – 208 с. : ил. – Библиогр.: с. 204.

1984

70. Теорія і методика фізичного виховання у початкових класах : навч. посіб. для учнів пед. училищ. спец. 2001. – Київ : Вища шк., 1984. – 230 с.

Співавт.: М. П. Козленко, С. Ф. Цвек.

1985

71. Заняття з фізичної культури в дитячому садку : [посібник]. – Київ : Рад. шк., 1985. – 224 с. – (Бібліотека дошкільного працівника).

1986

72. Рух і музика: Ігри під музику для дітей другої молодшої та середньої груп дитячого садка : [збірник] / [муз. супровід, упоряд.: І. Рудченко]. – Київ : Муз. Україна, 1986. – 48 с.

1987

73. Физическое воспитание детей. – Киев : Рад. шк., 1987. – 160 с.
74. Физическое воспитание дошкольников в семье. – Киев : Рад. шк., 1987. – 126 с. : ил. – (Библиотека для родителей). – Библиогр.: с. 127.

1988

75. Планування занять в середній групі дитячого садка : метод. рек. / М-во освіти УРСР, Республік. метод. каб. дошкіль. виховання. – Київ : Рад. школа, 1988. – 82, [2] с.

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

76. Планування занять у підготовчій групі дитячого садка : метод. рек. / М-во освіти УРСР, Республік. метод. каб. дошкіль. виховання. – Київ : Рад. шк., 1988. – 147, [2] с.

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

77. Рух і музика: Ігри під музику для дітей другої молодшої та середньої груп дитячого садка : [збірник] / [муз. супровід, упоряд.: І. Рудченко]. – Київ : Муз. Україна, 1988. – 40 с.

78. Рух і музика : Ігри під музику для дітей старшої та підготовчої до школи груп дитячого садка : ноти. – Київ : Муз. Україна, 1988. – 39 с.

1989

79. Підготовча до школи група в дитячому садку : метод. посіб. / ред. Г. П. Лаврентьєва. – Київ : Рад. шк., 1989. – 432 с. – (Бібліотека дошкільного працівника).

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

80.Планування занять у старшій групі дитячого садка : метод. рек. / М-во нар. освіти УРСР, Республік. метод. каб. дошкіль. виховання. – Київ : Рад. шк., 1989. – 131, [2] с

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш.

81.Ранкова гімнастика дошкільнят під музику : ноты / [муз. супровід упоряд.: Л. М. Райко]. – Київ : Муз. Україна, 1989. – 168 с.

82.Рухливі ігри в дитячому садку / редактор Л. В. Остапович. – Київ : Рад. шк., 1989. – 176 с. : іл. – (Бібліотека дошкільного працівника).

1990

83.Старша група в дитячому садку : метод. посіб. – Київ : Рад. шк., 1990. – 415 с.: іл. – (Бібліотека дошкільного працівника).

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш, В. П. Ждан.

1992

84.Програми педагогічних інститутів : Теорія та методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : для студентів пед. ін-тів спец. 03.07.00 «Педагогіка і психологія (дошкільна)» / М-во освіти України, Респ. навч.-метод. кабінет заг. серед. і пед. освіти. – Київ : [б. в.], 1992. – 28 с.

1993

85.Методичні рекомендації до програми виховання дітей дошкільного віку «Малюток» : метод. рек. / відп. ред. З. П. Плохій. – Київ : Свенас, 1993. – 256 с.

Співавт.: Л. В. Артемова, А. М. Богуш, І. С. Дьоміна, В. П. Ждан, С. Є. Кулачківська, С. О. Ладивір, З. П. Плохій.

1994

86.Методичні рекомендації та матеріали до програми «Дитина» / М-во освіти України, Київ. міжрегіонал. ін-т удосконалення вчителів. – Київ : Освіта, 1994. – 219 с.

Співавт.: Е. В. Белкіна, Н. М. Бібік, М. С. Вашуленко, О. М. Кириченко.

1996

87. Сюжетні заняття з фізичної культури з дітьми дошкільного віку : метод. вказівки до проведення занять з фіз. культури / АПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 1996. – 76 с.

Співавт.: О. Богініч, Г. Біленька.

1997

88. Державний стандарт загальної середньої освіти в Україні: Освітня галузь «Фізична культура і здоров'я» : проект / М-во освіти України, АПН України, НАН України ; Е. С. Вільчковський (кер.) та ін. – Київ : Генеза, 1997. – 58 с.

89. Здоровий малюк : Програма з фізичної культури для дітей від народження до трьох років для батьків та вихователів дошкільних закладів / АПН України, Ін-т проблем виховання ; Ін-т змісту і методів навчання. – Київ : [Б. в.], 1997. – 40 с.

90. Програма з фізичного виховання «Будь здоровим, малюк!» (для дітей, які мають порушення опорно-рухового апарату) / Ін-т змісту і методів навчання. – Київ, 1997. – 64 с.

Співавт.: Н. Ф. Денисенко

1998

91. Критерії оцінювання стану здоров'я, фізичного розвитку та рухової підготовленості дітей дошкільного віку : навч. посіб. / М-во освіти України, Ін-т змісту і методів навчання. – Київ, 1998. – 62 с.

92. Програма з фізичної культури для дошкільних закладів фізкультурно-оздоровчого напрямку / М-во освіти України, Ін-т змісту і методів навчання. – Київ : [б. в.], 1998. – 64 с.

93. Система фізичного виховання молодших школярів: для викладачів та студентів вищих навчальних закладів освіти I-II рівня акредитації : навч.-метод. посіб. / М-во освіти України, Ін-т змісту і методів навчання. – Київ : [б. в.], 1998. – 232 с.

Співавт.: М. П. Козленко, С. Ф. Цвек.

94. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб.
– Львів : ВНТЛ, 1998. – 336 с. – Бібліогр.: с. 332–333.

2001

95. Фізичне виховання дітей у дошкільному закладі / рецензент О. Л. Богініч. –
Київ : [Б. м.], 2001. – 216 с. : іл.

Співавт.: О. І. Курок.

2003

96. Дитина : програма виховання і навчання дітей від 3 до 7 років / Головне упр.
освіти і науки Київ. міської держадмін., Київ. міський пед. ун-т ім.
Б. Д. Грінченка. – 2-ге вид., доопрац., допов. – Київ : Богдана, 2003. – 326 с.
– Бібліогр.: с. 323–325.

Співавт.: Е. В. Белкіна, Н. М. Бібік, М. С. Вашуленко, Н. Я. Дзюбишина.

2004

97. Дитина : метод. рек. до програми виховання і навчання дітей від 3 до 7 років
/ Головне упр. освіти і науки Київ. міської держ. адміністрації, Київ. міський
пед. ун-т ім. Б. Д. Грінченка. – 2-ге вид., доопрац., допов. – Київ : Богдана,
2004. – 232 с.

Співавт.: Е. В. Белкіна, Н. М. Бібік, М. С. Вашуленко, Н. Є. Глухова.

98. Дитина в дошкільні роки : програма розвитку, навчання та виховання дітей /
М-во освіти і науки України, Запорізький обл. ін-т післядиплом. пед. освіти.
– 2-ге вид. – Запоріжжя : Ліпс, 2004. – 268 с.

Співавт.: А. М. Богуш, О. П. Амацьєва, О. М. Байєр, Н. В. Гавриш.

99. *Експериментальна базова програма розвитку дітей дошкільного віку.
Розділ: Фізичний розвиток. – Київ, 2004. – 149 с.

Співавт.: О. Богініч, Н. Денисенко.

100. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч.
посіб. / М-во освіти і науки України. – 2-е вид., перероб. та допов. – Суми :
Університет. кн., 2004. – 428 с. – Бібліогр.: с. 422-424.

Співавт.: О. І. Курок.

2005

101. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. – 2-е вид., перероб. і допов. – Суми : Університет. кн., 2005. – 428 с. : іл. – Бібліогр.: с. 422-424.

Співавт.: О. І. Курок.

2006

102. Організація рухового режиму дітей 5–10 років у закладах освіти : навч.-метод. посіб. – Запоріжжя [Б. в.], 2006. – 228 с.

Співавт.: Н. Денисенко.

2007

103. Metodyka wychowania fizycznego w przedszkolu = Методика фізичного виховання у дошкільному закладі : Podręcznik / Akademia Świętokrzyska im. Jana Kochanowskiego, Filia w Piotrkowie Trybunalskim – Piotrków Trybunalski, 2007. – 292 s.

2008

104. Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у світі» : навч.-метод. посіб. / Акад. пед. наук. України ; [наук. ред. та упоряд. О. Кононко]. – Київ : Світич, 2008. – 430 с. – Бібліогр.: с. 428–430.

Співавт.: О. Кононко

105. Організація рухового режиму дітей у дошкільних навчальних закладах : навч.-метод. посіб. / М-во освіти і науки України. – Тернопіль : Мандрівець, 2008. – 128 с.

Співавт.: Н. Ф. Денисенко.

106. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. для студентів дошкільних ф-тів вищ. пед. навч. закл. – 2-е вид., перероб. та допов. – Суми : Університет. кн., 2008. – 428 с. : іл. – Бібліогр.: с. 422–424.

Співавт.: О. І. Курок.

107. Теорія і методика фізичного виховання : [підруч. для студентів вищ. навч. закл. фіз. виховання і спорту]. У 2 т. Т. 2. Методика фізичного виховання різних груп населення / за ред. Т. Ю. Круцевич. – Київ : Олімп. літ., 2008. – 367 с. : іл. – Бібліогр. : с. 354–367.

Співавт.: Т. Ю. Круцевич, Г. Г. Смоліус.

2011

108. Дитина в дошкільні роки : комплексний додаток освітньої програми / Упр. освіти і науки Запоріз. облдержадмін., Комун. закл. «Запоріз. обл. акад. післядиплом. пед. освіти» Запоріз. облради, Каф. дошк. та початк. освіти. – Запоріжжя : ЛПС, 2011. – 186 с.

Співавт.: А. М. Богущ, О. П. Амацьєва, О. Є. Байєр, К. Б. Голдобіна, К. Л. Крутій.

109. Інтеграція рухів і музики у фізичному розвитку дітей старшого дошкільного віку : [навч.-метод. посіб.]. – Тернопіль : Мандрівець, 2011. – 128 с.

Співавт.: Ю. М. Шевченко, О. І. Денисенко.

110. Стежинки у Всесвіт : програма для дітей п'ятирічного віку / Упр. освіти і науки Запоріз. обл. держ. адмін., КЗ «Запоріз. обл. акад. післядиплом. пед. освіти» Запоріз. обл. ради, Каф. дошк. та початк. освіти. – Запоріжжя : ЛПС, 2011. – 123 с.

Співавт.: К. Л. Крутій, О. М. Богущ, Е. С. Амацьєва, Е. С. Байєр.

111. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. / М-во освіти і науки України. – 3-є вид., стер. – Суми : Університет. кн., 2011. – 428 с. : іл. – Бібліогр.: с. 422-424.

Співавт.: О. І. Курок.

2012

112. Теорія і методика фізичного виховання : [підруч. для студ. вищ. навч. закл. фіз. виховання і спорту]. У 2 т. Т. 2. Методика фізичного виховання різних груп населення : [підруч. для студентів вищ. навч. закл. фіз. виховання і спорту] / за ред. Т. Ю. Круцевич. – Київ : Олімп. літ., 2012. – 367 с. : табл. – Бібліогр. : с. 354–367.

Співавт.: Т. Ю. Круцевич, Г. Г. Смоліус [та ін.].

113. Metodyka wychowania fizycznego dzieci w wieku przedszkolnym. – Piotrków Trybunalski, 2012. – 266 s.
114. Wychowanie fizyczne dzieci w wieku przedszkolnym : podręcznik. – Wyd. 1. – Piotrków Trybunalski, 2012. – 288 s.
115. Zastosowanie treningu obwodowego na zajęciach z wychowania fizycznego i sportu : Podręcznik. – Piotrków Trybunalski, 2012. – 190 s.

Współautor: W. Chodiniow.

2014

116. Ранкова гімнастика для майбутніх чемпіонів. В 4 альбомах. Альбом 1. Комплекси ранкової гімнастики для дітей 4-го року життя : навч. посіб. / музика Л. М. Райко. – Одеса : Бахва, 2014. – 71 арк. : іл. – Бібліогр.: с. 71.

Співавт.: Н. В. Халікян.

117. Утренняя гимнастика для будущих чемпионов. В 4 альбомах. Альбом 1. Комплексы утренней гимнастики для детей 4-го года жизни : учеб. пособие : пер. с укр. / музыка Л. М. Райко. – Одесса : Бахва, 2014. – 71 арк. : ил. – Библиогр.: с. 71.

Соавт.: Н. В. Халикян.

2015

118. Wychowanie fizyczne dzieci w wieku przedszkolnym = Фізичне виховання дітей у дошкільному віці : podręcznik dla nauczycieli placówek przedszkolnych oraz studentów studiów pedagogicznych / Uniwersytet Jana Kochanowskiego, Filia w Piotrkowie Trybunalskim. – Piotrków Trybunalski : Naukowe Wydawnictwo Piotrkowskie przy Filii Uniwersytetu Jana Kochanowskiego, 2015. – 288 s. – Bibliogr. s. [287–288].

2016

119. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. для студентів дошкіль. ф-тів вищих пед. навч. закладів / М-во освіти і науки України. – 3-тє вид., стереотип. – Суми : Унів. кн., 2016. – 427 с. : іл.

Співавт.: О. І. Курок.

120. Wychowanie muzyczne uczniów w różnych krajach świata (historia i współczesność). – Piotrków Trybunalski, 2016. – 397 s.

Współautor: A. Wilczkowska, W. Pasicznik.

2017

121. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. для студентів дошкіль. ф-тів вищ. навч. закл. / М-во освіти і науки України. – 3-тє вид., стер. – Суми : Університет. кн., 2017. – 428 с.

Співавт.: О. І. Курок.

2018

122. Основи здоров'я і фізична культура дітей молодшого шкільного віку : метод. рек. – Луцьк : Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2018. – 64 с.

Співавт.: А. Я. Вольчинський, В. Р. Пасічник, Я. А. Смаль.

123. Теорія і методика фізичного виховання. У 2 т. Т. 2. Методика фізичного виховання різних груп населення : [підручник] / за ред. Т. Ю. Круцевич. – 3-тє вид., без змін. – Київ : Нац. ун-т фіз. виховання і спорту України : Олімпійська література, 2018. – 446, [1] с. : рис., табл. – Бібліогр.: с. 440-[447].

Співавт.: Т. Ю. Круцевич, Н. Є. Пангелова, О. Д. Кривчикова, В. П. Семененко, Ю. Ф. Курамшин, Т. В. Імас, С. В. Трачук, О. Ю. Марченко, Г. Г. Смоліус, О. В. Давиденко, Р. В. Чудна, С. М. Іващенко, Л. І. Кузнецова, Л. П. Долженко, О. С. Холодова, Т. В. Павлова, О. М. Ольховий, Л. Я. Іващенко, О. Л. Благій, М. М. Саїнчук, М. М. Булатова, О. В. Андрєєва.

2019

124. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : підручник. – Суми : Унів. кн., 2019. – 467 с. : табл. – Бібліогр.: с. 460–463.

Співавт.: О. І. Курок.

2020

125. Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч. посіб. – 3-тє вид., стер. – Суми : Університет. книга, 2020. – 428 с.

Співавт.: О. І. Курок.

126. Фізичне виховання дітей дошкільного віку з використанням українських народних ігор : метод. посіб. – Луцьк, 2020. – 135 с.

Співавт.: А. Я. Вольчинський, Я. А. Смаль.

2021

127. Українські народні рухливі ігри як засіб фізичного виховання дітей дошкільного віку : навч.-метод. посіб. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа-Друк, 2021. – 108 с.

Співавт.: А. Я. Вольчинський, О. О. Малімон, Я. А. Смаль, А. Д. Ковальчук.

2023

128. Діагностичні методики оцінювання фізичного стану дітей дошкільного віку та профілактичні вправи щодо його покращення : навч. посіб. / Глухів. нац. пед. ун-т ім. О. Довженка. – 2-ге вид., допов. – Вінниця : Твори, 2023. – 62 с. : рис., табл. – Бібліогр.: с. 62.

Співавт.: О. І. Курок, Н. О. Хлус.

129. Фізичний розвиток та зміцнення здоров'я дітей дошкільного віку : метод. рек. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2023. – 56 с. – Бібліогр.: 54-56.

Співавт.: А. Я. Вольчинський, О. О. Швардовська.

Публікації у підручниках, методичних, продовжуваних, періодичних та неперіодичних виданнях

1968

130. Дослідження динаміки ходьби та бігу у дітей дошкільного віку // Теорія і практика фізичного виховання та спорту : республік. міжвід. зб. – Київ, 1968. – Вип. 5. – С. 54–60.

1972

131. Критерії оцінювання успішності учнів з фізичної культури // Початкова школа. – 1972. – № 7. – С. 64–70.
132. Фізичне виховання // Виховна робота в підготовчій до школи групі : підручник. – Київ : Рад. шк., 1972. – С. 42–50.

1974

133. Дослідження локомоцій у дітей дошкільного віку // Дошкільна педагогіка і психологія : республік. наук.-метод. зб. / М-во освіти УРСР. – Київ, 1974. – Вип. 8. – С. 18–22.

Співавт.: В. Б. Орещук, В. Б. Шпитальний.

134. Педагогічний контроль за фізичним вихованням у дошкільних закладах // Дошкільне виховання. – 1974. – № 10. – С. 31–35, 48.
135. Спортивні вправи взимку // Дошкільне виховання. – 1974. – № 1. – С. 40–43.

1978

136. Динаміка рухової активності дітей 3–7 років // Дошкільна педагогіка і психологія : республік. наук.-метод. зб. / М-во освіти УРСР. – Київ, 1978. – Вип. 11. – С. 49–54.

1979

137. Лазання і повзання // Дошкільне виховання. – 1979. – № 5. – С. 8–9.
138. Правильно ходити // Дошкільне виховання. – 1979. – № 2. – С. 7–8.
139. Формування навичок у стрибках // Дошкільне виховання. – 1979. – № 9. – С. 9–11.
140. Чуття рівноваги // Дошкільне виховання. – 1979. – № 11. – С. 10–11.
141. Як бігає дитина // Дошкільне виховання. – 1979. – № 3. – С. 8.

1980

142. Виховувати міцне, загартоване покоління // Дошкільне виховання. – 1980. – № 2. – С. 2–3.

1983

143. Грані готовності // Дошкільне виховання. – 1983. – № 7. – С. 8–9.
144. Фізичному вихованню – чітку систему // Дошкільне виховання. – 1983. – № 9. – С. 11–13.

Співавт.: В. Сербіна.

1984

145. Ефект контролю // Дошкільне виховання. – 1984. – № 9. – С. 13–14.
146. Практичні заняття в системі підготовки і перепідготовки керівників шкіл // Радянська школа. – 1984. – № 6. – С. 77–79.

Співавт.: В. І. Пуцов.

1985

147. Фізичне виховання // Дошкільне виховання. – 1985. – № 5. – С. 22–23.
Співавт.: В. Сербіна.

1986

148. Теорія і методика фізичного виховання у початкових класах // Початкова школа. – 1986. – № 10. – С. 75–76.
Співавт.: М. Дубовис, М. П. Козленко, С. Ф. Цвек.
149. Фізичне виховання – в системі : для дітей 3–5 років // Дошкільне виховання. – 1986. – № 7. – С. 4–6.

1987

150. Друга молодша група : планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у I кв. // Дошкільне виховання. – 1987. – № 8. – С. 8–14.

Співавт.: А. М. Богуш, З. П. Плохій.

151. Друга молодша група : планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у II кв. // Дошкільне виховання. – 1987. – № 10. – С. 8–13.

Співавт.: А. М. Богуш, З. П. Плохій.

152. Середня група : планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у I кв. // Дошкільне виховання. – 1987. – № 7. – С. 9–17.

Співавт.: А. М. Богуш, К. Й. Щербакова.

153. Середня група: планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у II кв. // Дошкільне виховання. – 1987. – № 9. – С. 10–17.

Співавт.: А. М. Богуш, К. Й. Щербакова.

1988

154. Друга молодша група: планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у III кв. // Дошкільне виховання. – 1988. – № 2. – С. 8–13.

Співавт.: А. М. Богуш, З. П. Плохій.

155. Середня група: планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у III кв. // Дошкільне виховання. – 1988. – № 1. – С. 10–17.

Співавт.: А. М. Богуш, К. Й. Щербакова.

156. Як розвивати швидкість і гнучкість // Дошкільне виховання. – 1988. – № 4. – С. 12–13.

1990

157. Більше руху (Дитяча повнота – небезпечна хвороба) // Дошкільне виховання. – 1990. – № 12. – С. 7.

1991

158. Психолого-педагогические основы системы физического воспитания дошкольников // Воспитание детей дошкольного возраста / под ред. Л. Н. Проколиенко. – Киев, 1991. – С. 97–131.

159. Фізичний розвиток і виховання: Педагогічне керівництво самостійною руховою діяльністю дітей // Дошкільне виховання. – 1991. – № 9. – С. 5–6.

1992

160. Динаміка рухової активності дітей 3–6 років // Шляхи удосконалення фізичного виховання дітей дошкільного віку : зб. ст. / М-во освіти України, Республік. метод. кабінет дошкіль. виховання ; відп. за вип. С. Ф. Усик. – Київ, 1992. – С. 5–9.

1993

161. З м'ячем і шайбою (Навчання старших дошкільників елементів спортивних ігор) // Дошкільне виховання. – 1993. – № 1. – С. 7–9.

Співавт.: О. Курок.

1994

162. Від немовляти до школяра (Концепція фізичного виховання дошкільників) // Дошкільне виховання. – 1994. – № 8. – С. 5.

1996

163. Зимонька-зима. Пізнання природи і природа рухів // Дошкільне виховання. – 1996. – № 10. – С. 4–5.

Співавт.: Г. Біленька, О. Богініч.

164. Критерії оцінки дипломної роботи студентів-випускників педагогічного факультету УДПУ ім. М. П. Драгоманова // Удосконалення професійної підготовки спеціалістів дошкільного профілю / М-во освіти України, Укр. держ. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, Прикарпат. ун-т ім. В. Стефаника ; упоряд.: Л. В. Артемова, Н. В. Лисенко. – Київ, 1996. – С. 28–32.

Співавт.: В. І. Бондар.

165. Методика фізичного виховання дітей молодшого шкільного віку // Фізичне виховання в школі. – 1996. – № 2. – С. 56.

166. Насамперед – фізичний гарт // Дошкільне виховання. – 1996. – № 5. – С. 10–11.

Співавт.: Н. Денисенко.

167. Пізнання природи і природа рухів. Вивчаємо осінь, в осінь граємося // Дошкільне виховання. – 1996. – № 8. – С. 8–9.

Співавт.: Г. Біленька, О. Богініч.

1997

168. Весна прийшла – радіймо : Пізнання природи і природа рухів для середньої групи // Дошкільне виховання. – 1997. – № 3. – С. 12–13.

Співавт.: Г. Біленька, О. Богініч.

169. Вимоги до фізичного виховання дошкільників, учнів, студентів // Нові технології навчання : наук.-метод. зб. / М-во освіти України, Ін-т змісту і метод. навч. ; голов. ред. В. О. Зайчук. – Київ, 1997. – Вип. 20. – С. 109–119.
Співавт.: М. Д. Зубалій, С. М. Канішевський, Т. М. Ройко, О. С. Куц, М. О. Третяков, В. І. Філінков, Б. М. Шиян, Р. Т. Раєвський.
170. Вплив фізичної праці на здоров'я школярів: (Виробнича гімнастика на уроці трудового навчання) // Трудова підготовка в закладах освіти. – 1997. – № 4. – С. 24–27.
171. Державний стандарт освітньої галузі «Фізична культура і здоров'я» : проект // Фізичне виховання в школі. – 1997. – № 1. – С. 3–12.
Співавт.: А. Борисенко, М. Зубалій, С. Цвек, О. Остапенко, А. Стеценко.
172. Концепція фізичного виховання в системі освіти України (проект) // Проблеми освіти : наук.-метод. зб. / М-во освіти і науки України, Ін-т змісту і методів навчання ; [голов. ред. М. З. Згуровський]. – Київ, 1997. – Вип. 8. – С. 145–155.
Співавт.: Р. Т. Раєвський, В. Г. Ареф'єв, М. Д. Зубалій, С. М. Канішевський, В. В. Столітенко, М. О. Третяков, В. І. Філінков, М. Н. Шабатура, Б. М. Шиян, В. М. Балобан.
173. Лісові звірята взимку: пізнання природи і природа рухів : заняття для дітей середнього віку // Дошкільне виховання. – 1997. – № 1. – С. 20–21.
Співавт.: Г. Біленька, О. Богініч.
174. Літо красне прийшло. Пізнання природи і природа рухів : заняття для дітей середнього дошкільного віку // Дошкільне виховання. – 1997. – № 6. – С. 8–10.
Співавт.: Г. Біленька, О. Богініч.

175. Народна рухлива гра – основний засіб фізичного виховання дошкільнят // Традиції фізичної культури в Україні : зб. наук. ст. / За заг. ред. С. В. Кириленко, В. А. Старкова, А. В. Цьося. – Київ, 1997. – С. 147–153. – Бібліогр.: 4 назви.

Співавт.: О. І. Курок.

176. Науково-методичні вимоги до складання програм з фізичної культури // Фізичне виховання в школі. – 1997. – № 4. – С. 2–4.

Співавт.: А. Борисенко, М. Зубалій, С. Жевага, С. Цвек, О. Остапенко.

177. Фізична культура дітей: від народження до 3-х років : програма для батьків та вихователів дошкільних закладів // Палітра педагога. – 1997. – № 1. – С. 20–28.

1998

178. Вплив фізичної праці на здоров'я дітей // Трудова підготовка в закладах освіти. – 1998. – № 1. – С. 32–36.

179. Увазі керівників навчально-виховних закладів : Тематичний план спецкурсу «Основи масажу» // Фізичне виховання в школі. – 1998. – № 2. – С. 27.

1999

180. Активізація діяльності учнів на заняттях з фізичної культури в ПТУ // Професійно-технічна освіта. – 1999. – № 4. – С. 28–30.

2000

181. Мотивація студентів педагогічних вузів Польщі до систематичних занять фізкультурою та спортом // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; редкол.: М. Вашуленко [та ін.]. – Тернопіль, 2000. – № 7. – С. 134–135.

Співавт.: А. Вільчковська.

182. Розвиток витривалості у дітей дошкільного віку // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; редкол.: М. Вашуленко [та ін.]. – Тернопіль, 2000. – № 7. – С. 27–28.

2001

183. Виховання моральних та вольових якостей в учнів професійно-технічних училищ на заняттях фізкультурою та спортом // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; редкол.: М. Вашуленко [та ін.]. – Тернопіль, 2001. – № 8. – С. 54–58.

Співавт.: М. Станкін.

184. Особенности формирования двигательной функции детей дошкольного возраста // Концепція розвитку галузі фізичного виховання і спорту в Україні : зб. наук. пр. Міжнар. ун-ту «РЕГІ» ім. акад. С. Дем'янчука / редкол.: А. С. Дем'янчук [та ін.] – Рівне, 2001. – Вип. 2. – С 199–200.

2002

185. Валеологічна освіта студентської молоді у вищих навчальних закладах Польщі // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2002. – Т. 1. – С. 137–138. – Біблогр.: 3 назви.

Співавт.: А. Вільчківська, А. Чвенар.

186. Особливості підготовки вчителів історії у вищих навчальних закладах Німеччини та Австрії // Історія в школі. – 2002. – № 4. – С. 2–5.

Співавт.: В. Пасічник.

187. Професійна спрямованість підготовки фахівців з фізичного виховання // Розвиток педагогічної і психологічної наук в Україні (1992–2002) : зб. наук. пр. до 10-річчя АПН України / Акад. пед. наук України ; голов. ред. В. Г. Кремень. – Харків, 2002. – Ч. 2. – С. 301–310.

188. Реформування системи фізичного виховання у Польщі // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2002. – Т. 1. – С. 12–13. – Бібліогр: 4 назви.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчковська.

189. Система підготовки вчителів історії у західноєвропейських вищих навчальних закладах // Історія в школі. – 2002. – № 2. – С. 11–14.

Співавт.: В. Пасічник.

190. Фізичне виховання дітей 7 - 10 років у світлі нової реформи освіти у Польщі // Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного університету. Педагогічні науки / Бердян. держ. пед. ун-т. – Бердянськ, 2002. – № 3. – С. 19–27.

Співавт.: В. Р. Пасічник, Я. Бельський.

2003

191. *Музикотерапія як засіб лікування і реабілітації // Концепція розвитку галузі фізичного виховання і спорту в Україні : зб. наук. пр. / Рівнен. економіко-гуманітар. ін-т ім. акад. С. Дем'янчука [та ін.]. – Рівне, 2003. – Вип. 3. – С. 16–20.

Співавт.: В. Пасічник.

192. Педагогічні ідеї Януша Корчака у вихованні дітей і молоді // Гуманістичні ідеї педагогічної спадщини Януша Корчака в ХХІ столітті : зб. наук. пр. / Уман. держ. пед. ун-т ім. П. Тичини ; голов. ред. В. Г. Кузь. – Київ, 2003. – Спец. вип. – С. 24–27.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчковська.

193. Стан здоров'я та рівень фізичної підготовленості учнів ПТНЗ – необхідні чинники їх підготовки до професійної діяльності // Первые международные чтения, посвященные памяти академика Сергея Яковлевича Батышева : сб. науч. тр. – Николаев, 2003. – С. 253–256.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

194. Туризм і краєзнавство з неповносправними дітьми та молоддю у Польщі // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. Володимира Гнатюка. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка ; редкол.: М. Вашуленко [та ін.]. – Тернопіль, 2003. – № 1. – С. 104–105.

Співавт.: В. Пасічник, А. Чвенар.

195. Физическое воспитание детей дошкольного возраста // Теория и методика физического воспитания : в 2 т. / под ред. Т. Ю. Круцевич. – Киев, 2003. – Т. 2. – С. 21–54.

Соавт.: Т. Ю. Круцевич.

2004

196. Фізичне виховання школярів у країнах Західної Європи // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. – Тернопіль, 2004. – № 4. – С. 133 – 137.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Чвенар.

2005

197. *Застосування музики при проведенні рухливих ігор з дітьми дошкільного віку // Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного університету. Педагогічні науки / Бердян. держ. пед. ун-т ; редкол.: І. Т. Богданов (голов. ред.) [та ін.]. – Бердянськ, 2005. – № 2. – С. 66–70.

Співавт.: А. С. Вільчківська.

198. Роль учителя фізичного виховання в організації занять з учнями з фізкультури та спорту (з досвіду польських шкіл) // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2005. – С. 19–22. – Бібліогр: 8 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Чвенар, С. Миколайчик.

199. Самооцінка вчителями фізичного виховання своєї професійної підготовки // Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології : зб. наук. пр. / Луцький ін-т розвитку людини ун-ту «Україна». – Луцьк, 2005. – № 1. – С. 186–191.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчковська.

200. Zasady pracy samodzielnej studentów kierunku wychowania fizycznego // Zeszyty Naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku. – Płock, 2005. – Т. 4, Cz. 1. – S. 613–618.

Współautor: W. Pasicznik, E. Wilczkowski.

2006

201. *Організація активного відпочинку у дітей дошкільного віку // Фізична культура у практиці освіти : зб. наук. пр. – Лодзь, 2006. – С. 91–98.

Співавт.: А. Е. Вільчковська.

202. Особливості професійно-педагогічної підготовки вчителів фізичного виховання у вищих навчальних закладах Польщі // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Київ ; Вінниця, 2006. – Вип. 10. – С. 270–274. – Бібліогр. в кінці ст.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

203. Ставлення до фізичної культури учнів польських ліцеїв // Концепція розвитку галузі фізичного виховання і спорту в Україні : зб. наук. пр. / Держ. ком. молодіж. політики, спорту і туризму України, Міжнар. ун-т «РЕГІ» ім. акад. С. Дем'янчука. – Рівне, 2006. – Вип. 4. – С. 113–117.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчковська.

204. Физическая подготовленность дошкольников к обучению в школе = Фізична підготовленість дошкільників до навчання у школі // Фізична культура, спорт та здоров'я нації: зб. наук. пр. присвяч. 20-річчю ін-ту фіз. виховання і спорту / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського; редкол.: О. С. Куц, Ю. М. Фурман, М. І. Сметанський. – Вінниця, 2006. – Вип. 6. – С. 69–73.

Соавт.: А. Э. Вильчковская.

205. Rozwijanie motywacji do aktywności ruchowej u uczniów w młodszym wieku szkolnym // Kultura w praktyce edukacyjnej. – Łódź, 2006. – S. 31–37.

Współautor: W. Pasicznik, A. Wilczkowska, E. Marek.

2007

206. Інноваційна діяльність комісії народної освіти Польщі у галузі фізичного виховання дітей та молоді (1773–1794 pp.) // Молода спортивна наука України: зб. наук. пр. з галузі фіз. культури та спорту / Львів. держ. ін-т фіз. культури; редкол.: В. С. Ашанін [та ін.]. – Львів, 2007. – Вип. 11, т. 5. – С. 51–55. – Бібліогр.: 5 назв.

Співавт.: А. Вільчковська, В. Пасічник.

207. Особливості підготовки вчителів фізичного виховання у країнах Європи // Теоретичні та методичні засади розвитку педагогічної освіти: педагогічна майстерність, творчість, технології: зб. наук. пр. / АПН України, Ком. пед. наук Польс. Акад. наук, Ін-т пед. освіти і освіти дорослих АПН України, Ін-т педагогіки Акад. спец. педагогіки ім. Марії Гжегожевської, Голов. упр. освіти і науки Київ. міськ. держадмін., Київ. проф.-пед. коледж ім. Антона Макаренка; заг. ред. Н. Г. Ничкало. – Харків, 2007. – С. 525–532.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

208. П'єр де Кубертен – педагог, просвітник і визначний діяч культури (до 70 річниці смерті) // Спортивний вісник Придніпров'я. – 2007. – № 2/3. – С. 90–94.

Співавт.: А. Вільчковська, В. Пасічник.

209. Погляд у майбутнє з висоти пройденого десятиріччя : [про Відділення педагогіки і психології ПТО АПН України] // Професійно-технічна освіта. – 2007. – № 4. – С. 16–17.

210. Проблеми валеологічної освіти студентів вищих навчальних закладів Польщі // Педагогічна і психологічна науки в Україні : [зб. наук. пр. до 15-річчя АПН України] / Акад. пед. наук України ; [редкол.: Н. Г. Ничкало та ін.]. – Київ, 2007. – Т. 5 : Неперервна професійна освіта: теорія і практика. – С. 200–207. – Бібліогр.: 11 назв.

211. Aktualne problemy młodzieży akademickiej // Piotrkowskie Studia Pedagogiczne. Pedagogika zdrowia i wychowania fizycznego. – Piotrków Trybunalski, 2007. – Т. 13. – S. 119–126.

Współautor: W. Pasicznik.

212. Współczesny model specjalisty wychowania fizycznego i sportu na Ukrainie // Zeszyty Naukowe PWSZ w Płocku. – Płock, 2007. – Т.6, cz. I. – S. 331–336.

Współautor: W. Pasicznik, E. Wilczkowski.

2008

213. Підготовка студентів польських вищих навчальних закладів до валеологічної освіти школярів // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми : зб. наук. пр. / Ін-т пед. освіти і освіти дорослих АПН України, Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Київ ; Вінниця, 2008. – Вип. 16. – С. 328–332.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчковська.

214. Самооцінка професійної підготовки студентами-випускниками факультетів фізичного виховання університетів та фізкультурних ВНЗ України і Польщі // Педагогіка, психологія та медико-біологічні проблеми фізичного виховання і спорту : наук. монографія / Харків. держ. акад. дизайну і мистецтв ; за ред. проф. С. Ермакова. – Харків, 2008. – № 8. – С. 27–34.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

215. Шляхи відродження сучасних Олімпійських ігор // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2008. – Т. 1. – С. 13–16. – Бібліогр.: 4 назви.

Співавт.: А. Вільчківська В. Пасічник, А. Дибовський, А. Чвенар.

216. Шляхи підвищення активності учнів на уроках фізкультури // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / Чернігів. держ. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка ; ред. О. Ф. Явоненко. – Чернігів, 2008. – Вип. 55, т. 1. – С. 171–175.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчківська.

217. Profesor Borys Fedoryszyn na zawsze pozostanie w naszych sercach i pamięci // Nauczyciel i Szkoła. – Katowice, 2008. – No 1/2. – S. 240–241.

2009

218. Генріх Йордан – засновник системи фізичної рекреації дітей та молоді у Польщі // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2009. – Вип. 8, т. 1. – С. 7–13.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчківська, А. Дибовський А. Чвенар.

219. Профілактика голосу у вчителів фізичного виховання // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [уклад.: А. В. Цьось, С. П. Козіброцький]. – Луцьк, 2009. – № 3(7). – С. 24–27. – Бібліогр.: 5 назв.

Співавт.: А. Е. Вільчківська, В. Р. Пасічник.

220. Формування у студентів уявлення про біомеханічну структуру фізичних вправ // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / Чернігів. нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка ; редкол.: М. О. Носко (голов. ред.) [та ін.]. – Чернігів, 2009. – Вип. 69. – С. 118–122.

Співавт.: В. Луговий, В. Синіговець.

221. Stan kształcenia nauczycieli wychowania fizycznego w opinii studentów tego kierunku w szkołach wyższych na Ukrainie // Zeszyty naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Płocku. Pedagogika. O efektywności w procesie kształcenia. – Płock, 2009. – Т. 8, Cz. II – S. 65–71.

Współautor: W. Pasiecznik.

2010

222. Підготовка педагогів для дошкільних закладів у польських ВНЗ в контексті Болонського процесу // Збірник наукових праць БДПУ (Педагогічні науки) / Бердян. держ. пед. ун-т. – Бердянськ, 2010. – № 1. – С. 261–267. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчківська.

223. Удосконалення системи фізичного виховання дітей та учнівської молоді у Польщі // Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія: 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) / М-тво освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 2010. – Вип. 7. – С. 61–66.

Співавт.: В. Пасічник.

224. Факторна структура фізичної підготовленості школярів 7–9 років // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; [голов. ред. О. С. Куц]. – Вінниця, 2010. – Вип. 9. – С. 19–32. – Бібліогр.: 12 назв.

Співавт.: О. Швець.

2011

225. Професійний розвиток вчителів фізичної культури у Польщі // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : [зб. наук. пр.]. / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 2011. – Вип. 10. – С. 120–122.

Співавт.: А. Е. Вільчківська, В. Р. Пасічник.

226. Samodzielna praca studentów kierunku wychowania fizycznego w szkołach wyższych // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2011. – № 2(14). – С. 20–23. – Pismienictwo: 10 nazv.

Współautor: A. Wilczkowska, W. Pasicznik.

2012

227. Думка студентів – випускників спеціальності «Фізичне виховання» щодо їх підготовки до праці в школі // Підготовка педагогів у сучасній освіті : зб. наук. пр. – Плоцьк, 2012. – С. 151–158. – (Мова польська).

Співавт.: В. Пасічник.

228. Януш Корчак про фізичне виховання дітей та молоді // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: А. В. Цьось та ін.]. – Луцьк, 2012. – № 3(19). – С. 13–16. – Бібліогр.: с. 15–16.

Співавт.: А. Е. Вільчківська.

229. Особливості підготовки вчителів фізичної культури у вищих навчальних закладах Польщі і України // Педагогічна і психологічна науки в Україні : до 20-річчя НАПН України / Нац. акад. пед. наук України. – Київ, 2012. – Т. 4 : Професійна освіта і освіта дорослих. – С. 332–340. – Бібліогр. в кінці ст.

230. Розділ «Зростаємо дужими» // Дитина : Програма виховання і навчання дітей від двох до семи років / М-во освіти і науки, молоді і спорту України, Головне упр. освіти і науки виконавчої орг. Київміськради (КМДА), Київ. ун-т ім. Б. Грінченка. – 3-є вид. доопрац. і допов. – Київ, 2012. – С. 52–59, 107–114, 173–182, 252–272.

Співавт.: О. Л. Богініч, Л. В. Гаращенко.

231. Фізичне виховання дітей дошкільного віку // Теорія і методика фізичного виховання : підруч. для студентів вищ. навч. закл. фіз. виховання і спорту : у 2 т. / за ред. Т. Ю. Круцевич. – Київ, 2012. – Т. 2 : Методика фізичного виховання різних груп населення. – С. 21–73.

Співавт.: Т. Ю. Круцевич.

232. Эффективность подготовки будущих учителей физического воспитания в вузах Украины и Польши за самооценкой студентов-выпускников // Pedagogika zdrowia i wychowania fizycznego – teoria i praktyka : praca zbiorowa / pod red. Wojciecha A. Turskiego, Edwarda Wilczkowskiego. – Piotrkow Trybunalski, 2012. – С. 255–270.

Соавт.: А. Вильчковская, А. Цьось, В. Пасечник.

2013

233. П'єр де Кубертен – засновник сучасних Олімпійських ігор, визначний діяч фізичної культури і спорту : до 150-ї річниці від дня народження // Фізичне виховання в сучасній школі. – 2013. – № 3. – С. 25–29. – Бібліогр.: 4 назви.

Співавт.: А. Е. Вільчковська, В. Р. Пасічник.

234. Optymalna aktywność ruchowa – podstawa zdrowia i wszechstronnego rozwoju izycznego dzieci w wieku 3-7 lat // Zdrowie i Społeczeństwo. – 2013. – T. 2, no 1. – S. 121–124.

Współautor: W. Pasicznik.

2014

235. 24 серпня 2014 року виповнилося 80 років від дня народження Богдана Михайловича Шияна // Міжнародні читання пам'яті професора Богдана Шияна : зб. наук. пр. / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка, Каф. теорем. основ і методики фізичного виховання ; [редкол.: В. Кравець та ін.]. – Дрогобич, 2014. – С. 5–7.

Співавт.: І. Омеляненко.

236. Основні умови підвищення педагогічної праці вчителів фізичного виховання польських шкіл // Вісник Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам'янець-Подільський, 2014. – Вип. 7. – С. 157–162. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

237. Система фізичного виховання у школах Швеції // Фізичне виховання в рідній школі. – 2014. – № 4. – С. 33–37. – Бібліогр.: 4 назви.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

238. Становлення і розвиток системи фізичного виховання школярів у Польщі в період XVI – початку XX століття // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт / Черніг. нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 2014. – Вип. 118, т. 1. – С. 54–58. – Бібліогр.: 9 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

239. Фізичне виховання школярів у Фінляндії // Фізичне виховання в рідній школі. – 2014. – № 3. – С. 29–32. – Бібліогр.: 9 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

240. Wychowanie fizyczne dzieci w wieku 3–7 lat w rodzinie = Fizičeskoe vospitanie detej 3–7 let v cem'e // Szkice Familiologiczne : rocznik naukowy. – 2014. – No 1. – S. 227–235.

Współautor: A. Wilczkowska, W. Pasicznik.

241. Wychowanie zdrowotne dzieci pierwszego roku życia w rodzinie // Rodzina, jej terażniejszość i przyszłość. – 2014. – T. 2. – S. 123–135.

Współautor: W. Pasicznik, A. Wilczkowska.

2015

242. Система фізичного виховання дітей та молоді у школах Німеччини // Науковий часопис [Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова]. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) / Укр. держ. ун-т ім. М. Драгоманова. – Київ, 2015. – Вип. 3К1 (56). – С. 87–91. – Бібліогр.: 8 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

243. Фізичне виховання в школах Греції // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: А. В. Цьось та ін.]. – Луцьк, 2015. – № 3(31). – С. 10–15. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Пасічник.

244. Фізичне виховання учнів китайських шкіл // Фізичне виховання в рідній школі. – 2015. – № 3. – С. 42–46. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

245. Фізичне виховання школярів у Японії // Фізичне виховання в рідній школі. – 2015. – № 1. – С. 38–42. – Бібліогр. в кінці ст.

Співавт.: В. Пасічник.

246. Wychowanie fizyczne uczniów w szkołach europejskich = Фізичне виховання учнів в європейських школах // Status Praxis w praktyce nauczycielskiej : praca zbiorowa / Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Płocku ; red.: J. Piekarski, L. Tomaszewska, E. Bartuś, D. Szadkowski. – Płock, 2015. – С. 195–211.

Współautor: W. Pasicznik.

247. Zmíst fizičného vihovannâ ditej ta molodi v školah Ukraini = Зміст фізичного виховання дітей та молоді в школах України // Nauczyciel i Szkoła. – Katowice, 2015. – No 1. – S. 187–199.

Współautor: V. Pasicznik.

2016

248. Дитячий велорух. Алгоритм упровадження технології : [дитячий садок] // Палітра педагога. – 2016. – № 5. – С. 3–8.

Співавт.: А. Шевчук.

249. Дитячий велорух у дитсадку та в родині // Дошкільне виховання. – 2016. – № 9. – С. 16–20.

Співавт.: А. Шевчук.

250. Застосування тестів в оцінюванні фізичної підготовленості дітей та учнівської молоді в США = The use in the assessment fitness of children and school students in the United States // Науковий часопис [Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова]. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) / Укр. держ. ун-т ім. М. Драгоманова. – Київ, 2016. – Вип. 8(78К). – С. 11–14. – Бібліогр.: 4 назви.

Співавт.: В. Пасічник.

251. Стан фізичного виховання на Волині в 1920–1930 рр. // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. Східноєвроп. нац. ун-ту ім. Лесі Українки / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2016. – № 4(36). – С. 11–18. – Бібліогр.: 9 назв.

Співавт.: А. Вольчинський, С. Козіброцький.

252. Сучасна система фізичного виховання учнів у польських школах // Фізичне виховання в рідній школі. – 2016. – № 1. – С. 35–40. – Бібліогр.: 9 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

253. Теоретичні передумови вдосконалення педагогічної діяльності вчителя фізичного виховання в школах Польщі // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки / Чернігів. нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 2016. – Вип. 137. – С. 317–321. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

254. Фізичне виховання в школах Сполучених Штатів Америки на сучасному етапі // Науковий часопис [Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова]. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) / Укр. держ. ун-т ім. М. Драгоманова. – Київ, 2016. – Вип. 3К2 (71). – С. 63–67. – Бібліогр. 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

255. Фізичне виховання школярів у Франції // Фізичне виховання в рідній школі. – 2016. – № 6. – С. 40–44. – Бібліогр. в кінці ст.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

256. Fízičné vihovannâ učnív I-XI klasív v Rosíi = Фізичне виховання учнів I-XI класів в Росії // Nauczyciel i Szkoła. – Katowice, 2016. – No 1. – S. 121–134.

Współautor: V. Pasíčník.

257. Sučasna sistema fizičnogo viovannâ školâriv u Velikij Britanii // Nauczyciel i Szkoła. – Katowice, 2016. – No 2. – S. 209–222.

Współautor: V. Pasíčník.

2017

258. Становлення та розвиток системи фізичного виховання учнів японських шкіл // Науковий часопис [Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова]. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) / Укр. держ. ун-т ім. Михайла Драгоманова. – Київ 2017. – Вип. 3(84). – С. 21–26. – Бібілогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Пасічник.

259. Фізичне виховання дітей дошкільного віку // Теорія і методика фізичного виховання : [підруч. для студентів ВНЗ фіз. виховання і спорту] : у 2 т. – Вид. 2-ге, перероб. та допов. / [Т. Ю. Круцевич та ін.] ; за ред. Т. Ю. Круцевич. – Київ, 2017. – Т. 2 : Методика фізичного виховання різних груп населення.– С. 21–73.

260. Doświadczenia przygotowania zawodowego nauczycieli wychowania fizycznego na Ukrainie w świetle współczesnych wymagań społecznych // Przygotowanie zawodowe człowieka w kontekście procesów motywacyjnych : praca zbiorowa / Wydawnictwo Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej ; redakcja: W. Łozowiecka, E. Wiśniewska, B. Cieśleńska. – Płosk, 2017. – S. 173–183.

Współautor: V. Pasíčník.

261. Fizične viovannâ u školah Skandinavsk'kih krain = Фізичне виховання у школах скандинавських країн // Nauczyciel i Szkoła. – Katowice, 2017. – No 1. – S. 121–137.

Współautor: V. Pasíčník.

262. Olympic and sports movement in poland (1918–1939) // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2017. – № 3(39). – С. 128–132. – Pismiennictwo: 6 nazv.

Współautor: V. Pasíčník.

263. The Causes and the Prevention of Traumatism in School Children in Physical Education and Sports Classes // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2017. – № 1(37). – С. 118–123.

Współautor: V. Pasíčník.

2018

264. Організація та зміст фізичного виховання в чеських школах // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: А. В. Цьось (голов. ред.) [та ін.]. – Луцьк, 2018. – № 2. – С. 5–12. – Бібліогр.: 7 назв.

Співавт.: В. Пасічник.

265. Професійне вигоряння вчителя фізичного виховання // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : зб. наук. пр. – Київ, 2018. – Вип. 3К(97). – С. 114–118.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

266. Становлення та розвиток системи фізичного виховання учнів у Польщі у 20–30-х роках ХХ століття // Вісник Чернігівського національного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки / Черніг. нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 2018. – Вип. 151, т. 1. – С. 170–174. – Бібліогр.: 11 назв.

Співавт.: В. Пасічник.

267. Wychowanie fizyczne dzieci i młodzieży w Chinach Physical Education of Children and Youth in China // Nauczyciel i Szkoła. – 2018. – Т. 4, nr 68. – S. 65–76.

Współautor: W. Pasicznik.

2019

268. Особливості підвищення рухової активності учнів загальноосвітніх шкіл США // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Индика. – Луцьк, 2019. – № 2(46). – С. 9–15. – Бібліогр.: с. 15.
269. Розвиток волейболу в Польщі (XX – початок XXI століття) // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : зб. наук. пр. – Київ, 2019. – Вип. 3К(110). – С. 117–120. – Бібліогр.: 8 назв.
270. Розвиток системи фізичного виховання загальноосвітніх шкіл Польщі (1918–1939 рр.) // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Индика. – Луцьк, 2019. – № 3(47). – С. 17–22. – Бібліогр.: с. 22.

2021

271. Фізичне виховання студентів як чинник їх підготовки до майбутньої професійної діяльності // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: А. В. Цьось (голов. ред.) [та ін.]. – Луцьк, 2021. – № 3. – С. 10–15. – Бібліогр.: 10 назв.

Співавт.: А. Вольчинський, В. Пасічник.

272. Dylematy współczesnego nauczyciela wychowania fizycznego w Ukrainie // Rocznik Towarzystwa Naukowego Płockiego. – Płock 2021. – T. 13. – S. 197–210.

Współautor: V. Pasíčník.

**Доповіді та повідомлення, виголошені на наукових конференціях та семінарах
1963**

273. К вопросу об исследовании формирования двигательных навыков у детей дошкольного возраста // Тезисы и рефераты докладов XVIII научной конференции, посвященной итогам научно-исследовательской работы института за 1962 год. – Харьков, 1963. – С. 24–29.

1992

274. Система фізичного виховання дітей 3–6 років у новій програмі «Малюк» // Наукові записки : матеріали звітної наук. конф. викладачів Київ. держ. пед. ін-ту ім. М. П. Драгоманова за 1991 рік / М-во освіти України, Київ. держ. пед. ін-т ім. М. П. Драгоманова ; відп. ред. М. І. Шкіль. – Київ, 1992. – С. 23–25.

1997

275. Розвиток гнучкості у дітей 3–7 років // Оптимізація процесу фізичного виховання в системі освіти : тези Всеукр. наук. конф., присвяч. 40-річчю ф-ту фіз. виховання ТДПІ, 30–31 трав. 1997 р. – Київ ; Тернопіль, 1997. – С. 27–29.

Співавт.: Н. Ф. Денисенко, О. І. Курок.

2001

276. *Організація самостійної рухової діяльності дітей у дошкільному закладі // Фізична культура, спорт та здоров'я нації : зб. наук. пр. IV Міжнар. наук.-практ. конф. – Київ ; Вінниця, 2001. – С. 9–12.

2003

277. Педагогічні ідеї Януша Корчака у вихованні дітей та молоді // Збірник наук. праць / Уман. держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. – Київ, 2003. – Спец. вип. : Гуманістичні ідеї педагогічної спадщини Януша Корчака в XXI столітті : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 22–23 жовт. 2003 р., м. Умань. – С. 24–29.

Співавт.: В. Пасічник, А. Вільчківська.

278. Система фізического воспитания детей 7–10 лет в новой реформе образования Польши // Актуальные проблемы педагогики и психологии детства : материалы Междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 25-летию ф-та дошк. воспитания Могилев. гос. ун-та им. А. А. Кулешова, 9–10 апр. / под общ. ред. С. О. Каминской. – Могилев, 2003. – С. 101–103.

Соавт.: В. Р. Пасечник.

2007

279. Життєвий шлях та педагогічна спадщина Фрідріха Фребеля // Науковий часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Серія 5, Педагогічні науки: реалії та перспективи / М-во освіти і науки України, НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Київ, 2007. – Вип. 8 : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. «Вища дошкільна освіта в Україні: становлення, розвиток, сучасний стан і перспективи (до 100-річчя заснування Фребелівського жіночого інституту)», 29–30 берез. 2007 р. – С. 3–6.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчківська.

280. Мотивація учнів польських технічних ліцеїв до занять фізкультурою і спортом // Вторые международные Батышевские научные чтения, посвященные 70-летию Николаевской области и празднованию Дня города, 7–9 сент. 2007 г. : сб. науч. тр. / МОН Украины, АПН Украины, МО России, РАО, Николаев. гос. ун-т им. В. А. Сухомлинского. – Николаев, 2007. – С. 334–341.

Співавт.: В. Р. Пасічник, А. Е. Вільчківська.

281. Релігійний туризм та мандрівки релігієзнавчі // Актуальні проблеми розвитку руху «Спорт для всіх: досвід, досягнення, тенденції» : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 24-25 трав. 2007 р. / редкол.: В. Кравець [та ін.]. – Тернопіль, 2007. – Т. 2. – С. 233–237.

Співавт.: А. Вільчовська, В. Пасічник, А. Чвенар.

2008

282. Подготовка учителей физкультуры в ВУЗах Украины и Польши за самооценкой студентов-выпускников // Физическое воспитание и спортивное совершенствование студентов: современные технологии : материалы науч. симпозиума, посвящ. 90-летию ОНПУ. – Одесса, 2008. – С. 555–563.

Соавт.: В. Р. Пасечник.

283. Проблемы семейного воспитания детей дошкольного возраста в семье // Современная семья и проблемы семейного воспитания : материалы Междунар. науч.-практ. конф. 19–20 марта 2008 г. – Могилев, 2008. – Ч. 1. – С. 311–317.

Соавт.: В. Р. Пасечник, А. Э. Вильчовская.

284. *Туризм – активна форма рекреації студентів вищих навчальних закладів Польщі // Актуальні проблеми розвитку спорту для всіх: досвід, досягнення, тенденції : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 22–23 жовт. 2009 року / редкол.: В. Кравець [та ін.]. – Тернопіль, 2009. – С. 58–61.

Співавт.: В. Пасічник.

2010

285. Сучасні вимоги до системи фізичного виховання учнів ПТНЗ // Безперервна професійна освіта в контексті європейської інтеграції: теорія, досвід, прогноз : [зб. наук. ст. методол. семінару, 17 берез. 2010 р.]. – Київ, 2010. – С. 33–39. – Бібліогр.: 6 назв.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

2013

286. *Застосування методу колового тренування на заняттях з фізичної культури у загальноосвітньої школі // Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції. – Одеса, 2013. – С. 20–26.

Співавт.: В. Р. Пасічник.

2016

287. Застосування тестів в оцінюванні фізичної підготовленості дітей і учнівської молоді у США // Актуальні проблеми розвитку спорту для всіх: досвід, досягнення, тенденції : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., 20–21 жовт. 2016 р. / редкол.: В. Омеляненко, І. Омеляненко. – Тернопіль, 2016. – С. 141–145.

Співавт.: В. Пасічник.

2017

288. Причини травматизму та його профілактика на заняттях з фізичної культури і спорту // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. I Міжнар. наук.-практ. конф., 14–16 черв. 2017 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2017. – С. 3.

Співавт.: В. Пасічник.

2018

289. Система фізичного виховання в школах Чеської республіки на сучасному етапі // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. II Міжнар. наук.-практ. конф., 22–24 трав. 2018 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2018. – С. 36.

Співавт.: В. Пасічник.

2019

290. Організація рухової активності школярів у США // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. III Міжнар. наук.-практ. конф., 11–13 черв. 2019 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2019. – С. 15.

291. Становление и развитие физического воспитания в странах Азии (на примере Китая, Индии, Японии) = The Development of physical education in Asia (on the example of China, India, Japan) // Sport i Turystyka. Środkowoeuropejskie Czasopismo Naukowe. – 2019. – Т. 2, nr 3. – S. 11–22.

Соавт.: В. Пасечник.

292. Фізичне виховання учнів польських шкіл у міжвоєнний період (1918–1939 рр.) // Історія фізичної культури і спорту народів Європи : зб. тез доп. III Міжнар. наук. конгресу, 10–12 верес. 2019 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2019. – С. 44.

2020

293. Розвиток лижного спорту в Польщі у XX – початок XXI століття (історія та сучасність) = Development of ski sports in Poland in the XX – the beginning of the XXI century (history and modernity) // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт) : зб. наук. пр. – Київ, 2020. – Вип. 3К (123) : XI Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми та перспективи розвитку фізичного виховання, здоров'я і професійної підготовки майбутніх фахівців з фізичного виховання та спорту» / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова – С. 78–82.

Співавт.: А. О. Жержерунов.

294. Формування компетенції щодо здорового стилю життя у студентів польських ВНЗ // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. IV Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 10 черв. 2020 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2020. – С. 40.

Співавт.: А. Вільчковська.

2021

295. Готовність майбутніх учителів початкових класів до фізкультурно-оздоровчої роботи в школі // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. V Міжнар. наук.-практ. конф., 8–10 черв. 2021 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2021. – С. 14.

Співавт.: А. Вольчинський, О. Малімон, А. Ковальчук, Я. Смаль.

2022

296. Вимоги до професійної кваліфікації вчителя фізичного виховання в Польщі // Технологічна і професійна освіта : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. – Глухів, 2022. – С. 17–21.

Співавт.: В. Пасічник.

2023

297. *Стан здоров'я та рухова активність учнів польських шкіл // Сучасні проблеми підготовки та професійного удосконалення працівників сфери освіти : матеріали VIII міжнар. наук.-практ. конф присвяч. пам'яті акад. НАПН України Миколи Ярмаченка, 7–8 верес. 2023 р. / Нац. ун-т «Чернігівський колегіум» ім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 2023.

Співавт.: В. Пасічник.

298. Фізична культура як чинник виховання дисциплінованості учнів підліткового віку // Фізична активність і якість життя людини : зб. тез доп. VII Міжнар. наук.-практ. конф., 8 черв. 2023 р. / уклад.: А. В. Цьось, С. Я. Індика. – Луцьк, 2023. – С. 72–73.

Співавт.: А. Вольчинський, В. Пасічник.

Інтерв'ю

299. Кілька питань про наше життя : [перспективи розвитку дошкіл. освіти] : розмова з проф., дійсним чл. АПН України А. М. Богуш та проф., чл.-кор. АПН України Е. С. Вільчковським / інтерв'ю провела Тетяна Науменко // Дитячий садок. – 2002. – Груд. (№ 46). – С. 4–5.

ПРО НАУКОВЦЯ

1. Альошина А. До 85-річчя від дня народження професора Едуарда Станіславовича Вільчковського / А. Альошин // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2020. – № 1(49). – С. 116–117.
2. Вацеба О. Професору Едуардові Вільчковському – 70 / О. Вацеба // Фізичне виховання в школі. – 2005. – № 1. – С. 55.
3. Доукіна О. М. Вільчковський Едуард Станіславович / О. М. Доукіна // Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба [та ін.] ; НАН України, НТШ. – Київ, 2005. – Т. 4 : В-Вог. – С. 555.
4. Вільчковський Едуард Станіславович (1935) // Відділення педагогіки і психології професійно-технічної освіти: становлення і розвиток (1997–2007) / Акад. пед. наук України ; ред. Н. Г. Ничкало. – Київ, 2007.
5. Едуард Станіславович Вільчковський // Професори Волинського національного університету імені Лесі Українки / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2010. – С. 12.
6. Вільчковський Е. С. Життєвий шлях та науково-педагогічна діяльність: біобібліогр. покажч. / уклад. І. Свістельник. – Львів : [б. в.], 2015. – 6 с. – (Серія «Спортивна наука в особах, документах, бібліографії»).
7. [Едуард Станіславович Вільчковський] // Історичний календар : [історія вузу з 1834 до 2014 року] / [Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова] ; [упоряд. В. О. Жадько ; наук. ред. С. М. Шевцова]. – Київ : [б. в.], 2015. – 808 с.
8. Вільчковський Едуард Станіславович // Український педагогічний словник / голов. ред. С. Гончаренко. – Київ, 1997. – С. 57.

РЕДАКЦІЙНО-РЕЦЕНЗІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОФЕСОРА

1. Вісник Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка = Bulletin of Oleksandr Dovzhenko Hlukhiv National Pedagogical University. Series: Pedagogical sciences : зб. наук. пр. / Глухів. нац. пед. ун-т ім. Олександра Довженка ; редкол.: Г. В. Луценко (голов. ред.), Е. С. Вільчковський [та ін.]. – Глухів : ГНПУ ім. О. Довженка. – Отримується з 2002.
2. Вісник Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки / Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка ; [редкол.: М. О. Носко (голова), Е. С. Вільчковський [та ін.]. – Чернігів.
3. Дитяча хореографія : навч.-метод. посіб. / А. С. Шевчук ; експерти Т. О. Піроженко ; рецензенти: Е. С. Вільчковський, Л. Ю. Цветкова. – 3-ге вид., зі змін. та допов. – Тернопіль : Мандрівець, 2016. – 288 с.
4. Збірник наукових праць / Уман. держ. пед. ун - т імені Павла Тичини. – Київ : Наук. світ, 2003. – Спец. вип. : Гуманістичні ідеї педагогічної спадщини Януша Корчака в ХХІ столітті : матеріали [Міжнар. наук. - практ. конф. (22–23 жовт. 2003 р., м. Умань)] / [голов. ред. Кузь В. Г. ; редкол.: Біда О. А., Вільчковський Е. С., Коберник О. М. та ін.]. – 180 с.
5. Методика викладання спортивно-педагогічних дисциплін у вищих навчальних закладах фізичного виховання і спорту : навч. посіб. / Б. М. Шиян, В. Г. Папуша ; рецензенти: Б. М. Мицкан, Е. С. Вільчковський. – Харків : ОВС, 2005. – 208 с.
6. Методика фізичного виховання учнів початкових класів / А. Ф. Борисенко, С. Ф. Цвек ; рецензенти: Е. С. Вільчковський, М. С. Дубовис. – Київ : Полімед, 1997. – 71 с. : іл.

7. Міжнародні читання пам'яті професора Богдана Шияна [Текст] : зб. наук. пр. / [редкол.: В. Кравець, Е. Вільчковський, В. Омеляненко] ; Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка, Каф. теорет. основ і методики фіз. виховання. – Тернопіль : Трек, 2014. – 200 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці ст.
8. Молодіжний науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія: Фізичне виховання і спорт / Східноєроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Наук. студент. т-во ; редкол.: А. І. Альошина (голов. ред.), Е. С. Вільчковський [та ін.]. – Луцьк.
9. Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки : науковий фаховий журнал. Серія. Педагогічні науки. № 7 (256) / [Ред. колегія: І. Я. Коцан, Е. С. Вільчковський [та ін.]]. – Луцьк : [б. в.], 2013. – 192 с.
10. Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія. Педагогічні науки. № 1 : науковий фаховий журнал / [ред кол.: І. Я. Коцан, Е. С. Вільчковський [та ін.]]. – Луцьк : [б. в.], 2015. – 182 с.
11. Програми фахових дисциплін з підготовки бакалаврів спеціальності «Дошкільне виховання». Ч. 1. Теоретичні основи підготовки / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, Ін-т педагогіки і психології ; уклад.: М. А. Машовець [та ін.] ; рецензент: Е. С. Вільчковський. – Київ : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2004. – 192 с.
12. Програми фахових дисциплін з підготовки бакалаврів спеціальності «Дошкільне виховання». Ч. 2. Методики дошкільного виховання / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова, Ін-т педагогіки і психології ; уклад.: О. Л. Богініч [та ін.] ; рецензент: Е. С. Вільчковський. – Київ : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2004. – 198 с.
13. Розвиток дитини-дошкільника: сучасні підходи та освітні технології : монографія / Г. В. Беленька, Н. М. Голота, А. М. Гончаренко ; рецензент Е. С. Вільчковський ; ред. І. І. Загарницька. – [Б. м.] : Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2009. – 272 с.

9. Сучасне дошкілля: реалії та перспективи : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 16 жовт. 2008 р. / М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; [редкол.: В. П. Андрущенко, Е. С. Вільчковський [та ін.] ; уклад.: І. І. Загарницька, Г. В. Беленька, А. В. Карнаухова]. – Київ : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2008. – 323 с.
10. Фізичне виховання в рідній школі : наук.-метод. журн. / М-во освіти і науки України, Держ. інформ.-виробн. підприємство вид-во «Пед. преса» ; редкол.: О. Тимошенко (голова), Е. С. Вільчковський [та ін.]. – Київ.
11. Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : зб. наук. пр. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; редкол.: А. В. Цьось (голов. ред.), Е. С. Вільчковський [та ін.]. – Луцьк.
12. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти. Вип. 7 : [Матеріали XI Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю] : зб. наук. пр. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.), Е. С. Вільчковський, та ін.] – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2018. – 199 с.
13. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти. Вип. 8 : [Матеріали XII Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю] : зб. наук. пр. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.), Е. С. Вільчковський та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, – 2019. – 203 с. : рис., табл.
14. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти. Вип. 9 : [Матеріали XIII Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю] : зб. наук. пр. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.), Е. С. Вільчковський та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, – 2020. – 143 с. : табл.

АБЕТКОВИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ

- Активізація діяльності учнів на заняттях з фізичної культури в ПТУ 180
- Актуальність модернізації системи фізичного виховання в загальноосвітніх школах різних країн світу 10
- Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у світі» 104
- Більше руху (Дитяча повнота – небезпечна хвороба) 157
- Валеологічна освіта студентської молоді у вищих навчальних закладах Польщі 185
- Велика Британія 11
- Весна прийшла – радіймо. Пізнання природи і природа рухів для середньої групи 168
- Вимоги до професійної кваліфікації вчителя фізичного виховання в Польщі 296
- Вимоги до фізичного виховання дошкільників, учнів, студентів 169
- Виховання моральних та вольових якостей в учнів професійно-технічних училищ на заняттях фізкультурою та спортом 183
- Виховувати міцне, загартоване покоління 142
- Від немовляти до школяра (Концепція фізичного виховання дошкільників) 162
- Вплив фізичної праці на здоров'я дітей 178
- Вплив фізичної праці на здоров'я школярів: (Виробнича гімнастика на уроці трудового навчання) 170
- Готовність майбутніх учителів початкових класів до фізкультурно-оздоровчої роботи в школі 295
- Грані готовності 143
- Грецька Республіка 12
- 24 серпня 2014 року виповнилося 80 років від дня народження Богдана Михайловича Шияна 235
- Державний стандарт загальної середньої освіти в Україні: Освітня галузь «Фізична культура і здоров'я» 88
- Державний стандарт освітньої галузі «Фізична культура і здоров'я» : проект 171
- Динаміка рухової активності дітей 3-7 років 136

Динаміка рухової активності дітей 3-6 років 160

Дитина в дошкільні роки 98,108

Дитина : метод. рек. до програми виховання і навчання дітей від 3 до 7 років 97

Дитина : програма виховання і навчання дітей від 3 до 7 років 96

Дитячий велорух. Алгоритм упровадження технології 248

Дитячий велорух у дитсадку та в родині 249

Діагностичні методики оцінювання фізичного стану дітей дошкільного віку та профілактичні вправи щодо його покращення 128

Дослідження динаміки ходьби та бігу у дітей дошкільного віку 130

Дослідження локомоцій у дітей дошкільного віку 133

Друга молодша група: планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у I кв. 150

Друга молодша група: планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у II кв. 151

Друга молодша група: планування занять : орієнтов. розподіл матеріалу, який реалізується у III кв. 154

Думка студентів – випускників спеціальності «Фізичне виховання» щодо їх підготовки до праці в школі 227

Експериментальна базова програма розвитку дітей дошкільного віку 99

Ефект контролю 145

Эффективность подготовки будущих учителей физического воспитания в вузах Украины и Польши за самооценкой студентов-выпускников 232

Життєвий шлях та педагогічна спадщина Фрідріха Фребеля 279

З м'ячем і шайбою (Навчання старших дошкільників елементів спортивних ігор) 161

Заняття гимнастикой и подвижными играми в старшей группе детского сада 55

Заняття з фізичної культури в дитячому садку 61,71

Застосування методу колового тренування на заняттях з фізичної культури у загальноосвітньої школі 286

Застосування музики на уроках фізичного виховання в загальноосвітніх школах 13

Застосування музики при проведенні рухливих ігор з дітьми дошкільного віку 197

Застосування тестів в оцінюванні фізичної підготовленості дітей і учнівської молоді у США 287

Застосування тестів в оцінюванні фізичної підготовленості дітей та учнівської молоді в США 250

Здоровий малюк: Програма з фізичної культури для дітей від народження до трьох років для батьків та вихователів дошкільних закладів 89

Зимонька-зима. Пізнання природи і природа рухів 163

Исследование формирования основных двигательных навыков у детей дошкольного возраста в процессе физического воспитания 1,2

Інноваційна діяльність комісії народної освіти Польщі у галузі фізичного виховання дітей та молоді (1773-1794 рр.) 206

Інтеграція рухів і музики у фізичному розвитку дітей старшого дошкільного віку 109

Генріх Йордан – засновник системи фізичної рекреації дітей та молоді у Польщі 218

К вопросу об исследовании формирования двигательных навыков у детей дошкольного возраста 273

Китайська Народна Республіка 14

Кілька питань про наше життя 299

Козацькі традиції фізичного виховання дітей 15

Концепція музично-рухового виховання дітей Карла Орфа 16

Концепція фізичного виховання в системі освіти України (проект) 172

Королівство Норвегія 17

Королівство Швеція 18

Януш Корчак про фізичне виховання дітей та молоді 228

Критерії оцінки дипломної роботи студентів-випускників педагогічного факультету УДПУ ім. М. П. Драгоманова 164

Критерії оцінювання стану здоров'я, фізичного розвитку та рухової підготовленості дітей дошкільного віку 91

Критерії оцінювання успішності учнів з фізичної культури 131

П'єр де Кубертен – засновник сучасних Олімпійських ігор, визначний діяч фізичної культури і спорту. До 150-ї річниці від дня народження 233

П'єр де Кубертен – педагог, просвітник і визначний діяч культури (до 70 річниці смерті) 208

Лазання і повзання 137

Лісові звірята взимку: пізнання природи і природа рухів. Заняття для дітей середнього віку 173

Літо красне прийшло. Пізнання природи і природа рухів (Заняття для дітей середнього дошкільного віку) 174

Метод рухової експресії Рудольфа Лабана 19

Методика фізичного виховання в дитячому садку 65

«Методика фізичного виховання дітей молодшого шкільного віку» 165

Методичні рекомендації до програми виховання дітей дошкільного віку «Малятко» 85

Методичні рекомендації та матеріали до програми «Дитина» 86

Мотивація студентів педагогічних вузів Польщі до систематичних занять фізкультурою та спортом 181

Мотивація учнів польських технічних ліцеїв до занять фізкультурою і спортом 280

Музикотерапія як засіб лікування і реабілітації 191

Навчальна робота з фізичної культури в I-III класах 59

Народна рухлива гра – основний засіб фізичного виховання дошкільнят 175

Насамперед – фізичний гарт 166

Наукові основи планування навчальної роботи з фізичної культури в школі 63

Науково-методичні вимоги до складання програм з фізичної культури 176

Новаторські системи музично-рухового виховання дітей та учнівської молоді 20

Організація активного відпочинку у дітей дошкільного віку 201

Оптимізація фізичного виховання дитини у вітчизняній системі освіти 6

Організація рухового режиму дітей 5-10 років у закладах освіти 102

Організація рухового режиму дітей у дошкільних навчальних закладах 105

Організація рухової активності школярів у США 290

Організація самостійної рухової діяльності дітей у дошкільному закладі 276

Організація та зміст фізичного виховання в чеських школах 264

Основи здоров'я і фізична культура дітей молодшого шкільного віку 122

Основні тенденції розвитку системи фізичного виховання українських школярів у 1945-1960-х рр. 21

Основні умови підвищення педагогічної праці вчителів фізичного виховання польських шкіл 236

Особенности формирования двигательной функции детей дошкольного возраста 184

Особливості підвищення рухової активності учнів загальноосвітніх шкіл США 268

Особливості підготовки вчителів історії у вищих навчальних закладах Німеччини та Австрії 186

Особливості підготовки вчителів фізичного виховання у країнах Європи 207

Особливості підготовки вчителів фізичної культури у вищих навчальних закладах Польщі і України 229

Особливості професійно-педагогічної підготовки вчителів фізичного виховання у вищих навчальних закладах Польщі 202

Особливості фізичного виховання школярів на українських землях у кінці XIX – на початку XX ст. 22

Особливості фізичного виховання школярів у різних державах 23

Педагогические основы процесса формирования двигательной подготовленности детей 3-7 лет 3,4

Педагогічний контроль за фізичним вихованням у дошкільних закладах 134

Педагогічні ідеї Януша Корчака у вихованні дітей і молоді 192

Педагогічні ідеї Януша Корчака у вихованні дітей та молоді 277

Підготовка педагогів для дошкільних закладів у польських ВНЗ в контексті Болонського процесу 222

Підготовка студентів польських вищих навчальних закладів до валеологічної освіти школярів 213

Підготовча до школи група в дитячому садку 79

Пізнання природи і природа рухів. Вивчаємо осінь, в осінь граємося 167

Планування занять в середній групі дитячого садка 75

Планування занять у підготовчій групі дитячого садка 76

Планування занять у старшій групі дитячого садка 80

Планування навчально-виховної роботи з дітьми дошкільного віку. Молодша та середня групи 67

Планування навчально-виховної роботи з дітьми дошкільного віку. Старша та підготовча групи 68

Погляд у майбутнє з висоти пройденого десятиріччя : [про Відділення педагогіки і психології ПТО АПН України] 209

Підготовка учителів фізкультури в ВУЗах України и Польши за самооценкой студентів- випускників 282

Порівняльний аналіз професійної підготовки фахівців фізичної культури українських і польських вищих навчальних закладів (історичний аспект) 7

Правильно ходити 138

Практичні заняття в системі підготовки і перепідготовки керівників шкіл 146

Причини травматизму та його профілактика на заняттях з фізичної культури і спорту 288

Проблеми валеологічної освіти студентів вищих навчальних закладів Польщі 210

Проблеми семейного виховання дітей дошкільного віку в семье 283

Програма з фізичного виховання «Будь здоровим, малюк!» (для дітей, які мають порушення опорно-рухового апарату) 90

Програма з фізичної культури для дошкільних закладів фізкультурно-оздоровчого напрямку 92

Програми педагогічних інститутів : Теорія та методика фізичного виховання дітей дошкільного віку: Для студентів пед. ін-тів спец. 03.07.00 «Педагогіка і психологія (дошкільна)» 84

Професійна підготовка фахівців фізичної культури у Польщі та Україні (XIX – початок XXI століття) 8

Професійна спрямованість підготовки фахівців з фізичного виховання 187

Професійне вигорання вчителя фізичного виховання 265

Професійний розвиток вчителів фізичної культури у Польщі 225

Профілактика голосу у вчителів фізичного виховання 219

Психолого-педагогические основы системы физического воспитания дошкольников 158

Развитие двигательной функции у детей 69

Ранкова гімнастика 60

Ранкова гімнастика в дитячому садку 56

Ранкова гімнастика для майбутніх чемпіонів 116

Ранкова гімнастика дошкільнят під музику 81

Релігійний туризм та мандрівки релігієзнавчі 281

Республіка Польща 24

Реформування системи фізичного виховання у Польщі 188

Ритмічна гімнастика Еміля Жака-Далькроза 25

Ритмічна гімнастика під музику Альфреда і Марії Кнессів 26

Розвиток витривалості у дітей дошкільного віку 182

Розвиток волейболу в Польщі (XX – початок XXI століття) 269

Розвиток гнучкості у дітей 3-7 років 275

Розвиток лижного спорту в Польщі у хх – початок ххі століття (історія та сучасність) 293

Розвиток рухливих якостей у дітей дошкільного віку 5

Розвиток системи фізичного виховання загальноосвітніх шкіл Польщі (1918–1939 рр.) 270

Розділ «Зростаємо дужими» 230

Роль учителя фізичного виховання в організації занять з учнями з фізкультури та спорту (з досвіду польських шкіл) 198

Російська Федерація 27

Рух і музика: Ігри під музику для дітей другої молодшої та середньої груп дитячого садка 72,77

Рух і музика : Ігри під музику для дітей старшої та підготовчої до школи груп дитячого садка 78

Рухливі ігри в дитячому садку 82

Рухливі ігри в школі 57

Самооцінка вчителями фізичного виховання своєї професійної підготовки 199

Самооцінка професійної підготовки студентами-випускниками факультетів фізичного виховання університетів та фізкультурних ВНЗ України і Польщі 214

Середня група: планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у I кв. 152

Середня група: планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у II кв. 153

Середня група: планування занять : орієнтов. розподіл програм. матеріалу, який реалізується у III кв. 155

Система занять з фізичної культури для дітей другої молодшої групи 64

Система підготовки вчителів історії у західноєвропейських вищих навчальних закладах 189

Система фізического виховання дітей 7-10 лет в новой реформе образования Польши 278

Система фізичного виховання в школах Чеської республіки на сучасному етапі 289

Система фізичного виховання дітей та молоді у школах Німеччини 242

Система фізичного виховання дітей та учнівської молоді на сучасному етапі розвитку шкільної освіти в Україні 28

Система фізичного виховання дітей 3-6 років у новій програмі «Малятко» 274

Система фізичного виховання молодших школярів: для викладачів та студентів вищих навчальних закладів освіти I-II рівня акредитації 93

Система фізичного виховання у школах Швеції 237

Система фізичного виховання українських школярів у період 1917-1941 рр. 29

Система фізичного виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України (XVI – початок XXI століття): порівняльний аналіз 30

Сполучені Штати Америки 31

Спортивні вправи взимку 135

Ставлення до фізичної культури учнів польських ліцеїв 203

Становлення і розвиток системи фізичного виховання школярів у Польщі в період XVI – початку XX століття 238

Становлення та розвиток системи фізичного виховання учнів японських шкіл 258

Стан здоров'я та рівень фізичної підготовленості учнів ПТНЗ – необхідні чинники їх підготовки до професійної діяльності 193

Стан здоров'я та рухова активність учнів польських шкіл 297

Стан рухової підготовленості учнів загальноосвітніх шкіл Польщі та України 32

Стан фізичного виховання дітей та учнівської молоді Польщі в 70-90-х роках XX ст. 33

Стан фізичного виховання на Волині в 1920–1930 рр. 251

Становлення системи фізичного виховання дітей та молоді в Польщі після Другої світової війни (40-60-ті роки) 34

Становление и развитие физического воспитания в странах Азии (на примере Китая, Индии, Японии) 291

Становлення та розвиток системи фізичного виховання учнів у Польщі у 20-30-х роках XX століття 266

Становлення фізичного виховання школярів у Польщі 35

Старша група в дитячому садку 83

Стежинки у Всесвіт 110

Сучасна система фізичного виховання учнів у польських школах 252

Сучасний стан фізичного виховання школярів у Польщі 36

Сучасні вимоги до системи фізичного виховання учнів ПТНЗ 285

Сюжетні заняття з фізичної культури з дітьми дошкільного віку 87

Теоретичні передумови вдосконалення педагогічної діяльності вчителя фізичного виховання в школах Польщі 253

Теорія і методика фізичного виховання 107,112,123

Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку 94,100,101,106, 111,119,121,124,125

Теорія і методика фізичного виховання у початкових класах 70,148

Туризм – активна форма рекреації студентів вищих навчальних закладів Польщі 284

Туризм і краєзнавство з неповносправними дітьми та молоддю у Польщі 194

Увазі керівників навчально-виховних закладів 179

Удосконалення системи фізичного виховання дітей та учнівської молоді у Польщі 223

Україна 37

Українські народні рухливі ігри як засіб фізичного виховання дітей дошкільного віку 127

Утрення гімнастика для майбутніх чемпіонів 117

Факторна структура фізичної підготовленості школярів 7-9 років 224

Федеративна Республіка Німеччини 38

Физическая культура детей дошкольного возраста 66

Физическая подготовленность дошкольников к обучению в школе 204

Физическое воспитание детей 73

Физическое воспитание детей дошкольного возраста 195

Физическое воспитание дошкольников в семье 74

Фізична культура дітей: від народження до 3-х років 177

Фізична культура як чинник виховання дисциплінованості учнів підліткового віку 298

Фізичне виховання 132,147

Фізичне виховання в дитячому садку 58

Фізичне виховання в календарній обрядовості українців 39

Фізичне виховання в родинній обрядовості українців 40

Фізичне виховання – в системі. Для дітей 3-5 років 149

Фізичне виховання в спадщині українських педагогів та просвітителів 41

Фізичне виховання в школах Греції 243

Фізичне виховання в школах Сполучених Штатів Америки на сучасному етапі 254

Фізичне виховання дітей дошкільного віку 62,231,259

Фізичне виховання дітей дошкільного віку з використанням українських народних ігор 126

Фізичне виховання дітей і молоді в спадщині польських авторів XVI - початку XX ст. 42

Фізичне виховання дітей у дошкільному закладі 95

Фізичне виховання дітей 7- 10 років у світлі нової реформи освіти у Польщі 190

Фізичне виховання студентів як чинник їх підготовки до майбутньої професійної діяльності 271

Фізичне виховання українських школярів у 70-90-х роках XX ст. 43

Фізичне виховання учнів загальноосвітніх шкіл Польщі XVI – початок XXI ст. (історичний аспект) 9

Фізичне виховання учнів китайських шкіл 244

Фізичне виховання учнів польських шкіл у міжвоєнний період (1918–1939 рр.) 292

Фізичне виховання школярів у країнах Західної Європи 196

Фізичне виховання школярів у Польщі в міжвоєнний період (1918-1939 рр.) 44

Фізичне виховання школярів у різних країнах світу (історія та сучасність) 45

Фізичне виховання школярів у Фінляндії 239

Фізичне виховання школярів у Франції 255

Фізичне виховання школярів у Японії 245

Фізичний розвиток і виховання: Педагогічне керівництво самостійною руховою діяльністю дітей 159

Фізичний розвиток та зміцнення здоров'я дітей дошкільного віку 129

Фізичний розвиток учнів польських та українських шкіл 46

Фізичному вихованню – чітку систему 144

Фінляндська Республіка 47

Формування компетенції щодо здорового стилю життя у студентів польських ВНЗ 294

Формування навичок у стрибках 139

Формування у студентів уявлення про біомеханічну структуру фізичних вправ 220

Французька Республіка 48

Хореотерапія як метод психографічного оздоровлення дітей та учнівської молоді 49

Чехія 50

Чуття рівноваги 140

Шляхи відродження сучасних Олімпійських ігор 215

Шляхи підвищення активності учнів на уроках фізкультури 216

Як бігає дитина 141

Як розвивати швидкість і гнучкість 156

Японія 51

Aktualne problemy młodzieży akademickiej 211

Doświadczenia przygotowania zawodowego nauczycieli wychowania fizycznego na Ukrainie w świetle współczesnych wymagań społecznych 260

Dylematy współczesnego nauczyciela wychowania fizycznego w Ukrainie 272

Fizyczne wihovannâ u školah Skandinav's'kih kraïn 261

Fizyczne wihovannâ učnïv I-XI klasïv v Rosïi 256

Metodyka wychowania fizycznego dzieci w wieku przedszkolnym 113

Metodyka wychowania fizycznego w przedszkolu 103

Olympic and sports movement in poland (1918–1939) 262

Optymalna aktywność ruchowa – podstawa zdrowia i wszechstronnego rozwoju fizycznego dzieci w wieku 3-7 lat 234

Pedagogiczne podstawy fizycznego wychowania w rodzinie 54

Profesor Borys Fedoryszyn na zawsze pozostanie w naszych sercach i pamięci 217

Psychology and pedagogy of creative development of development of gifted person 52

Rozwijanie motywacji do aktywności ruchowej u uczniów w młodszym wieku szkolnym 205

Samodzielna praca studentów kierunku wychowania fizycznego w szkołach wyższych 226

Stan kształcenia nauczycieli wychowania fizycznego w opinii studentów tego kierunku w szkołach wyższych na Ukrainie 221

Sučasna sistema fizičnogo vihovannâ školâriv u Velikij Britanii 257

Systemy wychowania fizycznego w edukacji szkolnej w wybranych krajach 53

The Causes and the Prevention of Traumatism in School Children in Physical Education and Sports Classes 263

Wychowanie muzyczne uczniów w różnych krajach świata (historia i współczesność) 120

Wychowanie fizyczne dzieci i młodzieży w Chinach Physical Education of Children and Yoth in China 267

Wychowanie fizyczne dzieci w wieku 3-7 lat w rodzinie 240

Wychowanie fizyczne dzieci w wieku przedszkolnym 114,118

Wychowanie fizyczne uczniów w szkołach europejskich 246

Wychowanie zdrowotne dzieci pierwszego roku życia w rodzinie 241

Współczesny model specjalisty wychowania fizycznego i sportu na Ukrainie 212

Zasady pracy samodzielnej studentów kierunku wychowania fizycznego 200

Zastosowanie treningu obwodowego na zajęciach z wychowania fizycznego i sportu 115

Zmist fizičnogo vihovannâ ditej ta molodi v školah Ukraini 247

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК СПІВАВТОРІВ

Аматьєва О. П. 98,108,110

Андрєєва О. В. 123

Ареф'єв В. Г. 172

Артемова Л. В. 67,68,75,76,79,80,83,85

Байер О. М. 98,108,110

Балобан В. М. 172

Белкіна Е. В. 86,96,97

Бельський Я. 190

Бібік Н. М. 86,96,97

Біленька Г. 87,163,167,168,173,174

Благій О. Л. 123

Богініч О. Л. 6,87,99,163,167,168,173,174,230

Богущ А. М. 67,68,75,76,79,80,83,85,98,108,110,150,151,152,153,154,155

Бондар В. І. 164

Борисенко А. 171,176

Булатова М. М. 123

Вашуленко М. С. 86,96,97

Вільчковська А. Е. (Вильчковская А. Э.) (Wilczkowska A.) 10,11,12,13,14,16,17,18, 19,20,23,24,25,26,27,31,37,38,45,47,48,49,50,51,53,54,120,181,185,188,192,197,199, 200,201,203,204,205,206,208,212,213,215,216,218,219,222,225,226,228,232,233,240, 241,277,279,280,281,283,294

Вольчинський А. Я. 122,126,127,129,251,271,295,298

Гавриш Н. В. 98

Гаращенко Л. В. 230

Глухова Н. Є. 97

Голдобіна К. Б. 108

Давиденко О. В. 123
Денисенко Н. Ф. 6,90,99,102,105,166,275
Денисенко О. І. 109
Дзюбишина Н. Я. 96
Дибовський А. 215,218
Долженко Л. П. 123
Дубовис М. 148
Дьоміна І. С. 85
Ждан В. П. 83,85
Жевага С. 176
Жержерунов А. О. 293
Зубалій М. Д. 169,171,172,176
Іващенко Л. Я. 123
Іващенко С. М. 123
Імас Т. В. 123
Канішевський С. М. 169,172
Карпюк Р. 7
Кириченко О. М. 86
Ковальчук А. Д. 127,295
Козіброцький С. 251
Козленко М. П. 59,70,93,148
Кононко О. 104
Кот Н. А. 6
Кривчикова О. Д. 123
Крутії К. Л. 108,110
Круцевич Т. Ю. 107,112,123,195,231
Кузнецова Л. І. 123

Кулачківська С. Є. 85

Курамшин Ю. Ф. 123

Курок О. І. 6,95,100,101,106,111,119,121,124,125,128,161,175,275

Куц О. С. 169

Ладивір С. О. 85

Луговий В. 220

Лупінович С. М. 6

Малімон О. О. 127,295

Мартиненко О. В. 6

Марченко О. Ю. 123

Миколайчик С. 198

Ольховий О. М. 123

Омельяненко І. 235

Орещук В. Б. 133

Остапенко О. 171,176

Павлова Т. В. 123

Пангелова Н. Є. 123

Пасічник В. Р. (Пасечник В.) (Pasicznik W.) (Pasičnik V.) 7,8,9,10,11,12,13,14,15,
16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,
44,45,46,47,48,49,50,51,53,54,120,122,186,188,189,190,191,192,193,194,196,198,199,
200,202,203,205,206,207,208,211,212,213,214,215,216,218,219,221,222,223,225,226,
227,232,233,234,236,237,238,239,240,241,242,243,244,245,246,247,250,252,253,254,
255,256,257,258,260,261,262,263,264,265,266,267,271,272,277,278,279,280,281,282,
283,284,285,286,287,288,289,291,296,297,298

Плохій З. П. 85,150,151,154

Пуцов В. І. 146

Раєвський Р. Т. 169,172

Ройко Т. М. 169
Саїнчук М. М. 123
Сварковська Л. А. 6
Семененко В. П. 123
Сербіна В. 144,147
Синіговець В. 220
Смаль Я. А. 122,126,127,295
Смоліус Г. Г. 107,112,123
Станкін М. 183
Стеценко А. 171
Столітенко В. В. 172
Страшинський В. І. 57
Сущенко Л. П. 7,8
Трачук С. В. 123
Третьяков М. О. 169,172
Філінков В. І. 169,172
Халікян Н. В. (Халикян Н. В.) 116,117
Хлус Н. О. 128
Холодова О. С. 123
Цвек С. Ф. 59,70,93,148,171,176
Цьось А. В. 6,15,21,22,28,29,30,32,33,34,35,36,39,40,41,42,43,44,46,232
Чвенар А. 185,194,196,198,215,218,281
Чудна Р. В. 123
Шабатура М. Н. 172
Швардовська О. О. 129
Швець О. 224
Шевченко Ю. М. 109

Шевчук А. С. 6,248,249

Шиян Б. М. 6,15,21,22,28,29,30,32,33,34,35,36,39,40,41,42,43,44,46,169,172

Шовкопляс О. М. 6

Шпитальный В. Б. 133

Щербакова К. Й. 152,153,155

Małolepszy E. 53

Marek E. 205

Rudyk V. M. 52

Voloshchuk I. S. 52

Yevtukh M. B. 52